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ІСТОРІЯ БРЕНДУ
Freihaut була заснована в 1996 році як бренд, продукти якого допомагають у лікуванні низки 
дерматологічних захворювань (акне, дерматити, екзема, атопічна шкіра). Основи торгової марки 
було закладено саме завдяки успіху, досягнутому у вирішенні цих проблем.

ФІЛОСОФІЯ
Допомога медичним та естетичним центрам, комплексні рішення для успішної корекції недосконало-
стей шкіри.

ІННОВАЦІЇ
Freihaut постійно працює над удосконаленням формул та методів доставки активних інгредієнтів, 
розробляє ефективні комбінації косметичних та фармацевтичних речовин, які перевершують за 
своєю ефективністю та безпекою продукцію багатьох європейських та світових косметичних брендів.

ПРОФЕСІЙНИЙ ТА ДОМАШНІЙ ДОГЛЯД
Freihaut розроблено догляди для всіх типів шкіри будь-якого віку. Усі засоби підходять як для жіно-
чої, так і для чоловічої шкіри. Для досягнення 100% результату Freihaut рекомендує професійний 
салонний догляд, що характеризується своєю ефективністю та інноваційністю, доповнювати засоба-
ми домашнього догляду, які довели свою незамінність завдяки високій якості та комфортному засто-
суванню.

ПРОФЕСІОНАЛАМ
Freihaut пропонує все, що може знадобитися спеціалістам у 
салонах краси. Регіональні представництва проводять 
навчання, що включає теоретичну і практичну частину з демон-
страцією інноваційних технік масажу, а також грамотну консуль-
тацію фахівців.
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Лінія містить високі концентрації речовин рослинного походження 
для підтримання балансу та відновлення шкіри. Усі продукти лінії 
BASICS працюють у синергії з природою та надають шкірі першу 
допомогу: очищують, знімають подразнення, нормалізують захисні 
функції, сприяють оновленню та запускають процеси виведення 
токсинів.

Домашній / професійний догляд
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CLEANSER / ОЧИЩУВАЛЬНЕ МОЛОЧКО
 75 ml / 200 ml / 1000 ml

Молочко з м’якою приємною текстурою та легким свіжим ароматом. Глибо-
ко очищає пори, знімає макіяж, чинить заспокійливу, протизапальну дію, не 
порушує гідроліпідний шар шкіри. Підходить для всіх типів шкіри для щоден-
ного застосування.
Застосування: нанести на вологу шкіру, розподілити масажними рухами, 
зняти серветками або змити водою; чоловікам наносити тонким шаром 
перед голінням; у професійному застосуванні після нанесення на шкіру 
провести детокс-масаж протягом 5 хв.
Активні компоненти: камфорна олія, молочна кислота, каприловий триглі-
церид із кокосового масла, Vegeseryl.

TONER / ТОНІК
 75 ml / 200 ml / 1000 ml

Освіжальний тонік без спирту. Підходить для всіх типів шкіри. Має заспокійли-
ву, очищувальну і протизапальну дію. Усуває подразнення на чутливій шкірі.
Застосування: протирати шкіру обличчя вранці та в вечері за допомогою 
ватних дисків після очищувального молочка або міцелярного лосьйону; у 
професійному догляді застосовується для тонізації після кожного контакту 
шкіри з водою в ході процедури та як антибактеріальний засіб під час чисток.
Активні компоненти: екстракт ромашки, липи, плюща, глюкоза, молочна 
кислота, екстракт календули.
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FIRST CLEAN FOAM / ОЧИЩУВАЛЬНА ПІНКА
 100 ml

Збагачена біотехнологічними активними інгредієнтами та міцелами, які 
ретельно очищають шкіру та видаляють макіяж одним рухом. Підходить 
для зони навколо очей. Не руйнує гідроліпідний шар, ідеально підійде для 
всіх типів шкіри, навіть для найчутливішої. Відновлює сяяння та надає ма- 
товості шкірі. Можна використовувати як піну для гоління для чоловіків. 
Запобігає руйнуванню захисного шару шкіри токсинами, має виражений 
антиоксидантний ефект. Стимулює клітинну регенерацію, володіє регене-
руючою та антиоксидантною дією.
Застосування: нанести пінку на зволожену шкіру обличчя, шиї та деколь-
те, зробити легкий масаж та змити водою. Для зняття макіяжу з очей та вій 
нанести пінку на ватний диск.
Активні компоненти: Pronalen Bio-Protect (екстракти женьшеню, яблука, 
персика, пшениці, ячменю), екстракт гіркого апельсина, апельсин, танже-
рин, молочна та лимонна кислоти, міцели.
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MICRO-SILVER SKIN CLEANSER / ОЧИЩУВАЛЬНИЙ ГЕЛЬ ЗІ СРІБЛОМ
 75 ml / 200 ml / 500 ml

Легкий гель із приємною текстурою та мікрочастинками срібла. Нормалізує 
pH на поверхні шкіри, має антибактеріальну дію, ефективно очищає шкіру 
і готує її до наступних кроків процедури догляду. Особливо показаний для 
жирної, проблемної та зневодненої шкіри. Не містить ПАР.
Застосування: нанести невелику кількість гелю на зволожені долоні й 
рівномірно розподілити по обличчю круговими рухами; змити водою.
Активні компоненти: екстракт подорожника ланцетного, барбарис 
гостролистий, мікрочастинки срібла, молочна кислота.

RADIANCE PEEL / ПІЛІНГ РАДІАНС
 50 ml / 100 ml

Легкий кремовий ензимно-кислотний пілінг. Має приємний запах манго та 
текстуру ніжного суфле. Являє собою інноваційний підхід до очищення, 
поєднує ефективну дію кислот та делікатну дію ензимів для м’якого відлу-
щування рогового шару епідермісу та прискорення загоєння поверхнєвих 
ушкоджень. Бореться з міліумами та комедонами, надає шкірі сяяння та 
відчуття свіжості.
Застосування: застосовується як нічний пілінг; наносити ввечері після 
демакіяжу, не змивати (1-й місяць щодня, потім 1 раз на тиждень); у 
професійному догляді застосовується як масажний пілінг-засіб.
Активні компоненти: ензими дріжджів, масло ши, вітаміни Е і С, аскорбі-
нова кислота, сквален, лимонна кислота.

VNG PEEL LOTION / ЛОСЬЙОН ІЗ КИСЛОТАМИ
 75 ml / 200 ml

Лосьйон із коригувальною, ексфоліантною та регуляторною дією має рН 5,2. 
Виявляє властивості прогресивного пілінгу, регенерує шкіру, освітлює пігмен-
тацію, покращує колір обличчя. Інтенсивно зволожує, зменшує виразність 
зморшок і рубців постакне, легкий міорелаксант, надає шкірі сяяння, 
регулює рН баланс на її поверхні. Нормалізує секрецію сальних залоз, 
виявляє порозвужувальну дію, бореться з проявами акне та міліумами.
Застосування: наносити вранці та ввечері за допомогою ватного диска на 
попередньо очищену шкіру (2 місяці щодня, потім 2 рази на тиждень), 
уникаючи зони навколо очей (можна наносити на «гусячі лапки»), дати 
увібратися, нанести крем для догляду за показаннями; у професійному 
догляді застосовується в процедурі чищення для посилення дії маски-розм’я-
кшувача з лінії Balanced Face.
Активні компоненти: гліколева, лимонна, яблучна, винна, саліцилова, 
молочна кислоти; вітамін В 3 , ензими яблучного оцту, олія цедри лимона, 
екстракт арніки, серин, олія насіння соняшника, сечовина, глюкоза, екстракт 
каєнського перцю.
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FIRST CLEAN FOAM / ОЧИЩУВАЛЬНИЙ ЛОСЬЙОН
 500 ml

Ідеальний та ефективний крок у ритуалі очищення шкіри. 
Збагачений біологічно активними інгредієнтами та міцела-
ми, які ретельно очищають шкіру та видаляють макіяж 
одним рухом. Не руйнує гідроліпідний шар шкіри, ідеаль-
но підійде для всіх типів шкіри, навіть для найчутливішої. 
Вирівнює тон і відновлює сяяння шкіри, знижує вироблення 
шкірного сала та прибирає жирний блиск. Запобігає 
руйнуванню захисного шару шкіри токсинами, виявляє 
виражений антиоксидантний ефект. Стимулює клітинну 
регенерацію. Підходить для делікатної зони навколо очей.
Активні компоненти: Pronalen Bio-Protect (женьшень, 
яблуко, персик, пшениця, ячмінь), екстракт гіркого апель-
сина, апельсин, танжерин, молочна та лимонна кислоти, 
міцели.

EXFOLIATING CLAY / ОЧИЩУВАЛЬНИЙ ПІЛІНГ
 250 ml

Механічний пілінг із глинистою текстурою. Видаляє 
ороговілі клітини з поверхні шкіри, нормалізує товщину 
та підвищує еластичність рогового шару епідермісу. 
Містить активні речовини, що сприяють регенерації 
клітин шкіри, не викликає подразнення. Застосовується у 
процедурі чищення обличчя. Підходить для всіх типів 
шкіри, особливо для жирної та проблемної.
Активні компоненти: каолін, молочна кислота, молоч-
нокислий натрій, мікрокристали воску.

MASSAGE OIL / МАСАЖНА ОЛІЯ
 1000 ml

Легка та оксамитова масажна олія з частинками колоїд-
ного золота. Активно усуває почервоніння та подразнен-
ня шкіри, реструктурує гідроліпідну мантію, захищає від 
дії агресивних факторів навколишнього середовища. 
Надає шкірі сяяння, зволожує, не залишає жирних слідів. 
Забезпечує тривале ковзання при масажі.
Активні компоненти: олія жожоба, примула вечірня 
(енотера), вітаміни E і C, екстракт насіння бусенника, 
колоїдне золото.

Лінія містить активні інгредієнти, які глибоко 
очищають шкіру та готують її до подальших етапів 
процедур з догляду. Завдяки синергічній дії 
кислот та лікувальним властивостям рослинних 
екстрактів активується процес оновлення, самоо-
чищення шкіри, нормалізується робота сальних 
залоз, відновлюється баланс гідроліпідної мантії 
шкіри. Лінія BASICS є ідеальною підготовкою до 
будь-якого догляду для всього діапазону 
продуктів ТМ Freihaut.

Професійний догляд
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SOS ACNE SERUM / СИРОВАТКА АНТИАКНЕ
 30 ml

Сироватка підходить для застосування при тяжких формах акне, незбалан-
сованій та атопічній шкірі. Відновлює баланс мікробіоти, впливає на 
вироблення шкірного сала, зменшує запалення, викликане акне, зволожує, 
не викликає подразнення.
Застосування: наносити вранці та ввечері після очищення засобами BASICS 
на уражену ділянку шкіри, потім нанести гель BALANCED FACE Active Gel.
Активні компоненти: Ictasol 5%, ніацинамід, олія чайного дерева, азелаї-
нова кислота.

Лінія BALANCED FACE від моменту створення і до цього 
часу є однією з найбільш затребуваних, оскільки була 
розроблена для корекції проявів проблемної шкіри. 
Ідеально підібране поєднання активних інгредієнтів у 
космецевтичних препаратах лінії з успіхом протидіє 
запаленням, стимулює шкіру до регенерації, делікатно 
та ефективно очищає поверхню шкіри, не порушуючи 
при цьому цілісності епідермального бар’єру. Підхо-
дить для догляду за чутливою шкірою, при акне та 
дерматитах.

Домашній / професійний догляд

BALANCED FACE  •  ЛІНІЯ ДЛЯ ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ  •  АКНЕ  •  ДЕРМАТИТИ  •  АЛЕРГІЯ 

SOS ACNE EMULSION / ЕМУЛЬСІЯ АНТИАКНЕ
 50 ml / 100 ml

Емульсія для лікування всіх форм акне, шкіри із запаленнями та атопічної 
шкіри. Має протизапальну та антимікробну дію. Відновлює захисний бар’єр 
пошкодженої шкіри, зволожує, мінімізує пори, не викликає подразнень.
Застосування: наносити щодня, після SOS Acne Serum.
Активні компоненти: 2% Ictasol, саліцилова кислота, ретинол пальмітат, 
ромашка.
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REGENERATIVE FLUID / РЕГЕНЕРУЮЧА СИРОВАТКА
 50 ml / 100 ml

Легка сироватка підвищує здатність клітин до регенерації, працює на рівні 
епідермісу, активно відновлюючи шкіру. Зменшує виразність зморшок, 
виявляє порозвужувальний ефект, усуває прояви постакне. Відновлює шкіру 
після інвазивних процедур, також застосовується для корекції розтяжок 
(стриїв) на тілі. Підходить для всіх типів шкіри.
Застосування: наносити вранці та ввечері під крем; у професійному засто-
суванні наносити після детокс-чисток; сумісна з  мікрострумами.
Активні компоненти: глікозаміноглікани, бісаболол, глюкоза, сік огірка, 
гамамелісова вода, хвощ, ромашка, екстракт гамамелісу.

ACTIVATE GEL / ГЕЛЬ АКТИВ
 50 ml / 100 ml

Гелевий концентрат для жирної та проблемної шкіри. Завдяки активним 
інгредієнтам у найкоротші терміни виявляє комедонолітичну, порозвужу-
вальну та протизапальну дію. Може застосовуватися при акне, дермати-
тах, розширених порах.
Застосування: наносити після очищення, не змивати; не наносити на ділянки 
зі значним запаленням; можна застосовувати локально; у професійному 
догляді використовується як завершальний засіб після чищення обличчя; 
сумісний з мікрострумами.
Активні компоненти: молочна та саліцилова кислоти, гамамеліс, плющ, 
календула, шавлія, ромашка, деревій, хміль, валеріана, меліса, фенхель, 
хвощ, глюкоза.

GOLDEN GEL / ЗОЛОТИЙ ГЕЛЬ
 50 ml / 100 ml

Густий прозорий гель зі вкрапленнями колоїдного золота. Чинить виражену 
протизапальну дію. Миттєво усуває почервоніння та подразнення шкіри, є 
ідеальним засобом при дерматитах будь-якої природи. Для зрілої шкіри 
може застосовуватися в зимовий період як додатковий засіб під основний 
крем, має виражений антиейдж-ефект.
Застосування: наносити вранці та/або ввечері після демакіяжу; м’яко 
вмасажувати до повного вбирання; у професійному догляді використо-
вується для заспокоєння подразненої, чутливої шкіри; у перші 5 хвилин після 
нанесення може викликати відчуття розігріву.
Активні компоненти: молочні ліпіди, церамід 3, гіалуронова кислота, 
золото, пантенол, екстракт китайського фініка.
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BALANCED FACE  •  ЛІНІЯ ДЛЯ ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ  •  АКНЕ  •  ДЕРМАТИТИ  •  АЛЕРГІЯ

DAY CREAM SPF12 / КРЕМ ДЕННИЙ SPF 12
 50 ml / 100 ml

Денний захисний крем для будь-якого типу шкіри, особливо для жирної та 
проблемної. Захищає шкіру від негативного впливу навколишнього середо-
вища, регулює секрецію сальних залоз, має заспокійливу та зволожувальну 
дію. Не комедогенний.
Застосування: наносити вранці на чисту, суху шкіру обличчя; підходить для 
завершення професійних процедур.
Активні компоненти: олія зародків пшениці, плющ, арніка, молочна кислота, 
сік огірка, глюкоза.

HARMONY MASK / МАСКА ГАРМОНІЯ
 50 ml / 250 ml

Має бактерицидну та заспокійливу дію. Ідеально підходить для шкіри з 
надмірною секрецією сальних залоз, акне та дерматитами. У домашньому 
догляді застосовується один-два рази на тиждень. У професійному викори-
станні ефективна у програмах догляду за проблемною шкірою, після чисток 
та пілінгів. Можна використовувати у поєднанні з іншими масками.
Застосування: нанесіть Harmony Mask пензликом і залиште на 15-20 
хвилин. Змийте водою.
Активні компоненти: каолін, кінський каштан, плющ, ромашка, арніка, 
бісаболол, камфора, глюкоза, молочна та саліцилова кислоти, екстракт 
цибулин хризантеми.

REGENERATIVE CREAM SPF 12 / ВІДНОВЛЮВАЛЬНИЙ КРЕМ SPF12
 50 ml

Ефективний загоювальний та захисний засіб. Відновлює шкіру після інвазив-
них процедур (пілінги, чищення), підходить для сильно пошкодженої шкіри. 
Не створює важкої плівки. Рекомендований для основного догляду для 
сухої та нормальної шкіри. Для жирної та комбінованої шкіри підходить в 
осінньо-зимовий період.
Застосування: при лікуванні дерматитів наносити ввечері тонким шаром, 
не втирати, залишити до повного вбирання; при дуже сухій шкірі — ідеаль-
ний засіб для використання протягом дня.
Активні компоненти: олія солодкого мигдалю, гіалуронова кислота.
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OPENING CREAM / МАСКА-РОЗМ’ЯКШУВАЧ
 250 ml

Розм’якшує верхні шари шкіри перед чищенням, відкри-
ває пори. Для посилення ефекту потрібен тепловий вплив 
(вапоризатор або теплі серветки).
Активні компоненти: олія солодкого мигдалю, гіалуро-
нова кислота, гліцерин, дикаприловий ефір, цетеарил 
ізононаноат.

REFINING MASK / МАСКА-ЕКСФОЛІАНТ
 250 ml

Має заспокійливу, очищувальну, тонізувальну та проти-
набрякову дію. Ідеально підходить для шкіри при дерма-
титах та акне, а також для чутливої шкіри. Застосовується 
у поєднанні з іншими масками лінії.
Активні компоненти: каолін, гамамелісова вода, 
ектракт гамамелісу, камфора, глюкоза, кінський каштан, 
плющ, молочна та саліцилова кислоти.

SOOTHING MASK / ЗАСПОКІЙЛИВА МАСКА
 250 ml

Містить високу концентрацію азулену. Має заспокійливу, 
протизастійну, інтенсивну зволожувальну дію, відновлює 
гідроліпідний шар. Пом’якшує шкіру, знімає запалення та 
подразнення. Застосовується тільки у поєднанні з іншими 
масками лінії.
Активні компоненти: каолін, азулен, сік огірка, глюко-
за, кінський каштан, плющ, арніка, ромашка, молочна 
кислота, бісаболол.

Завдяки біотехнологічним розробкам та високій 
концентрації протизапальних, заспокійливих та 
очищувальних компонентів лінія BALANCED FACE є 
винятковим естетичним інструментом для корекції 
таких недосконалостей шкіри, як акне, дерматит, 
рубці, розширені пори, вікові зміни. Усі маски лінії 
мають легку кремову консистенцію, сумісні між 
собою та застосовуються в комбінації для підви-
щення ефективності процедур.

Професійний догляд
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PRO-ACID PROBLEMATIC SKIN
ХІМІЧНИЙ ПІЛІНГ ДЛЯ ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ
 5 x 4 ml

Хімічний пілінг на основі поєднання ВНА-кислот призначе-
ний для корекції недосконалостей проблемної шкіри. 
Має швидкий лікувальний ефект, легкий у застосуванні, 
посилює захисні функції шкіри. Ідеально підходить для 
жирної, схильної до появи запальних елементів шкіри, 
при себореї, акне, гіперкератозі, розширених порах. 
Рекомендований також для чутливої шкіри та шкіри з 
куперозом. Має рН 3,2.
Активні компоненти: азелаїнова кислота 14%, саліци-
лова кислота 2%.

PRO-ACID AGED SKIN
ХІМІЧНИЙ ПІЛІНГ ДЛЯ ЗРІЛОЇ ШКІРИ
 5 x 4 ml

Хімічний пілінг на основі поєднання АНА-кислот розро-
блено для корекції ознак старіння шкіри. Посилює клітин-
ну регенерацію, виявляє антиоксидантну дію, зменшує 
прояви мімічних та статичних зморшок, стимулює 
вироблення колагену та еластину. Підходить для атоніч-
ної, зневодненої шкіри з ознаками фотостаріння; проти-
діє пігментації, розширенню пор. Має рН 2,1.
Активні компоненти: молочна кислота 4,5%, піровино-
градна кислота 40%.

Лінія хімічних пілінгiв PRO-ACID — розроблена для корекції широкого спектру недосконалостей 
шкіри. В основу створення цих препаратів покладено фундаментальні знання про кислоти та 
продумана комбінація АНА- та ВНА-кислот з метою отримання максимального результату з 
мінімальними ризиками. Лінія PRO-ACID ідеально доповнюється продуктами ліній Basics, Balanced 
Face та Even.

Професійний догляд

PRO-ACID  •  ЛІНІЯ ХІМІЧНИХ ПІЛІНГІВ

Лінія хімічних пілінгiв PRO-ACID розроблена для корекції широкого спектру недосконалостей 
шкіри. В основу створення цих препаратів покладено фундаментальні знання про кислоти та 
продумана комбінація АНА- та ВНА-кислот з метою отримання максимального результату з 
мінімальними ризиками. Лінія PRO-ACID ідеально доповнюється продуктами ліній Basics, Balanced 
Face та Even.

Професійний догляд
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PRO-ACID THE RUBBER PEEL
ХІМІЧНИЙ ПІЛІНГ
 125 ml

Хімічний пілінг на основі поєднання АНА- та ВНА-кислот 
призначений для корекції рубців, зморшок, застійних 
плям, акне, пігментації шкіри обличчя та тіла. Має 
кератолітичну дію і застосовується на огрубілих ділянках 
шкіри в зоні ліктів та колін для освітлення та пом’якшення. 
Ефективний для корекції гіперпігментації в паховій ділянці 
та зоні пахв. Демонструє швидкий результат та має легкий 
протокол застосування. Загальна концентрація кислот 
становить 35%, pH 3,5.
Активні компоненти: саліцилова, винна, гліколева,  
лимонна, молочна, яблучна кислоти.

RENEW ASID PEELING
ПІЛІНГ ОНОВЛЮЮЧИЙ
 50 ml

Кислотний коктейль нового покоління, pH 2,1. Концентра-
ція кислот орієнтована на боротьбу з фотостарінням, 
пігментацією, шрамами та зморшками.
Активні компоненти: койєва кислота 13%, саліцилова 
кислота 3,3%, молочна кислота 15%, гліколева кислота 
60,4%, лимонна кислота 8,3%.

PRO-ACID THE RUBBER BALANCE
НЕЙТРАЛІЗАТОР
 125 ml

Застосовується для нейтралізації хімічного пілінгу. 
Направлений на припинення дії кислот та нормалізації 
рН балансу на поверхні шкіри. Надає шкірі м’якості та 
еластичності, зволожує її.
Активні компоненти: мінеральні солі та пантенол.
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EVEN  •  ЛІНІЯ АНТИПІГМЕНТ  •  ВІДБІЛЮВАННЯ  •  ОМОЛОДЖЕННЯ

Лінія EVEN поєднує багато запатентованих біотехнологічних та натуральних активних інгредієнтів. Це 
потужний коктейль із компонентів, дія яких спрямована на освітлення гіперпігментації, захист і запобі-
гання оксидативному стресу та старінню шкіри. Основним активним компонентом лінії є запатентова-
ний інгредієнт Chromabright ® , призначений для інтенсивного відбілювання шкіри без цитотоксичного 
ефекту, реакцій та подразнень, властивих іншим відбілювальним агентам. Запобігає появі пігментних 
плям і ефективно бореться з пігментацією, що вже з’явилася, нормалізує клітинний обмін в епідермісі, 
стимулює вироблення колагену, має омолоджувальний ефект.

Домашній / професійний догляд

SPOT CORRECTOR SERUM / СИРОВАТКА ІНТЕНСИВ
 30 ml 

Оксамитова легка сироватка з високим вмістом інноваційного запатентова-
ного інгредієнта Chromabright® . Регулює діяльність меланоцитів, забезпечує 
антивікову дію. Виявляє сильний відбілювальний ефект при застосуванні в 
комплексі з кремами лінії Even. Має pH 5,5.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері перед кремом з лінії Even.
Активні компоненти: Chromabright®, екстракт маргаритки, екстракт лакри-
ці, арбутин, ретинол, коєва та гіалуронова кислоти, пантенол.

DTD WHITENING CREAM / ВІДБІЛЮВАЛЬНИЙ ДЕННИЙ КРЕМ
 50 ml / 100 ml

Має помірно щільну текстуру, містить високу концентрацію комплексу 
Chromabright® та екстракту солодки, коригує плями різної природи виникнен-
ня (вагітність, інсоляції, вік тощо). Інтенсивно зволожує, регенерує, відбілює та 
омолоджує шкіру. Ідеальний засіб для постпілінгового догляду. Містить 
фактор захисту від УФ-променів SPF 15.
Застосування: наносити вранці після сироватки Інтенсив або як самостійний 
засіб.
Активні компоненти: Chromаbright®, альфа-арбутин, гіалуронова кислота, 
вітамін Е, алое вера, екстракти: солодки, лакриці, маргаритки.
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BLEACHING CREAM / НІЧНИЙ КРЕМ ДЛЯ ПІДТРИМАННЯ РЕЗУЛЬТАТУ
 50 ml

Крем з оптимальною для підтримання результату концентрацією активних 
інгредієнтів. Містить активні речовини з регенеруючою дією, м’яко освітлює 
пігментні плями і запобігає їх подальшій появі. Підтримує результати, отримані 
після проведення інтенсивної терапії з відбілювальним нічним кремом 
Інтенсив. Чинить омолоджувальну дію, регулює роботу сальних залоз. Не 
містить у складі гідрохінону або інших токсичних інгредієнтів. Має pH 3,6.
Застосування: наносити ввечері після сироватки Інтенсив або як самостій-
ний засіб.
Активні компоненти: Chromаbright®, екстракт лакриці, арбутин, коєва та 
гліколева кислоти, ретинол, вітамін С.

SALVING BALM / ВІДНОВЛЮВАЛЬНИЙ БАЛЬЗАМ
 30 ml

Створює на шкірі міцний захисний бар’єр, має інтенсивну регенеруючу дію. 
Захищає чутливі зони біля очей та губ, родимки і перманентний макіяж під 
час пілінгу. Показаний для постпілінгового захисту та загоєння шкіри після 
опіків. Пом'якшує сухі та потріскані ділянки шкіри на губах, ліктях і п’ятах. 
Застосовується при псоріазі та атопічних дерматитах.
Застосування: нанести легкими рухами на пошкоджені ділянки шкіри 
обличчя та тіла; рекомендовано застосовувати 1–2 рази на день.
Активні компоненти: масло ши, алое вера, вітаміни А, Е та С, екстракт 
мімози, диметиконол.

SUN PROTECTOR SPF 50 / КРЕМ СОНЦЕЗАХИСНИЙ SPF 50
 50 ml / 100 ml

Забезпечує високий рівень захисту від UVA та UVB випромінювання, регулює 
вироблення меланіну в меланоцитах, але не перешкоджає поступовому 
утворенню засмаги. Має антиоксидантні та омолоджувальні властивості. 
Завдяки дуже легкій текстурі підходить для будь-якого типу шкіри, навіть для 
жирної та проблемної. Не залишає білих слідів на обличчі, не забиває пори, 
можна наносити протягом дня поверх макіяжу.
Застосування: наносити вранці після сироватки або крему з лінії Even залеж-
но від типу шкіри і потім кожні 4 години при перебуванні на відкритому повітрі.
Активні компоненти: Chromаbright®, вітамін Е, соя, октокрилен, діоксид 
титану (нано).

STRONG BLEACHING CREAM / НІЧНИЙ КРЕМ ІНТЕНСИВ
 30 ml 

Нічний крем із кислотами та інтенсивною депігментувальною дією. Відріз-
няється здатністю «перевиховувати» меланоцити. Не містить у складі гідрохі-
нону або інших токсичних інгредієнтів, шкідливих для шкіри. Розгладжує 
зморшки, регулює роботу сальних залоз та нормалізує клітинний обмін в 
епідермісі. Має pH 3,4.
Застосування: наносити ввечері після сироватки Інтенсив або як самостій-
ний засіб; підходить для підготовки шкіри до застосування пілінгів.
Активні компоненти: Chromаbright®, екстракт лакриці, арбутин, коєва та
гліколева кислоти, ретинол, вітамін С.
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EVEN  •  ЛІНІЯ АНТИПІГМЕНТ  •  ВІДБІЛЮВАННЯ  •  ОМОЛОДЖЕННЯ

DARK CIRCLES EYE CREAM / КРЕМ ВІД ТЕМНИХ КІЛ ПІД ОЧИМА
  15 ml / 30 ml

Легкий крем спеціально розроблений для делікатної шкіри навколо очей. 
Ефективно бореться з трьома основними проблемами у цій зоні: темні кола, 
мішки під очима та зморшки. Має відбілювальний, дренажний і омолоджу-
вальний ефекти. Результат видно вже через кілька днів застосування.
Застосування: наносити вранці у невеликій кількості на зону навколо очей.
Активні компоненти: Chromаbright®, олія виноградних кісточок, екстракти: 
маргаритки, лакриці, арбутин, гіалуронова кислота, вітамін Е, бісаболол.

WHITENING EFFECT AMPOULES / АКТИВНІ АМПУЛИ
  20 х 2 ml

Ампульний концентрат з активною освітлювальною дією. Має у складі 
високий відсоток інгредієнтів, здатних пригнічувати активність тирозинази та 
регулювати процес деградації меланосом. Ефективний при мелазмі, пігмен-
тації під час вагітності та пігментних плямах після засмаги.
Застосування: наносити ввечері перед кремом з лінії Even.
Активні компоненти: арбутин, вітамін С (аскорбіл глюкозид), екстракт лакриці.

ASIATIC MASK / РЕГЕНЕРУЮЧА МАСКА
  3 х 18 ml

Маска на нетканій основі відрізняється великою кількістю інгредієнтів у 
складі. Має потужну регенеруючу дію, регулює вироблення меланіну. 
Ідеально підходить для відновлення шкіри після дії кислот. Має яскраво 
виражений зволожувальний і ліфтинговий ефект.
Застосування: нанести на обличчя, залишити діяти на 10-15 хвилин, зняти 
неткану основу і зробити легкий масаж до повного вбирання, не змивати.
Активні компоненти: Chromabright® , екстракт лакриці, арбутин, екстракт 
маргаритки, коєва кислота, гіалуронова кислота (з низькою та високою 
молекулярною вагою), ретинол, пантенол.

COAL MASK / МАСКА ВІДБІЛЮВАЛЬНА З ВУГІЛЛЯМ
  50 ml /250 ml

Маска для обличчя містить бамбукове вугілля, ніацинамід та комплекс 
Chromabright®. Призначена для надання яскравості шкірі, боротьби з 
пігментними плямами різного походження, зволоження та відновлення 
бар'єрної функції шкіри. Виводить токсини, заспокоює шкіру, запобігаючи 
запальним процесам, які можуть сприяти появі пігментних плям і темних 
ділянок.
Застосування: Coal Mask, залиште діяти на 15-20 хвилин. Змийте водою. 
Частота використання - один раз на тиждень.
Активні компоненти: Chromabright®, ніацинамід, деревне вугілля, екстракт 
лакриці, гіалуронова кислота, алое вера.
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OXYGEN O2  •  ЛІНІЯ З КИСНЕМ  •  АНТИСТРЕС  •  КУПЕРОЗНА ШКІРА  •  ШКІРА КУРЦІВ

BLUE PEARLS CREAM / КРЕМ ІЗ БЛАКИТНИМИ ПЕРЛИНАМИ
 50 ml / 100 ml

Крем зі щільною текстурою та блакитними включеннями. Призначений для 
збагачення киснем зрілої сухої шкіри з почервоніннями та куперозом. 
Покращує кровообіг, освітлює шкіру, підвищує її еластичність та регенера-
тивні функції. Поживні інгредієнти роблять його ідеальним для сухої, позбав-
леної вологи шкіри. Підходить для всіх типів шкіри для застосування в 
зимовий період, зменшує прояви холодової алергії.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері як самостійний засіб або 
після концентрату з лінії Oxygen O2.
Активні компоненти: Telangyn, іглиця колюча, гінкго білоба, вітамін Е та А, 
молочна кислота, лецитин, бджолиний віск.

Лінія догляду за шкірою, в результаті застосування якої підвищується засвоєн-
ня кисню клітинами шкіри, покращується кровообіг і активується дихання 
клітин. Шкіра набуває свіжого, однорідного і зволоженого вигляду. Основний 
активний інгредієнт лінії — Telangyn, інноваційний тетрапептид, який ефектив-
но знімає подразнення та стримує появу судинних зірочок на поверхні шкіри, 
бореться з небажаними ефектами, спричиненими розгягуванням капілярів та 
деградацією тканин. Лінія містить тільки натуральні олії, які протягом декількох 
місяців озонуються в спеціальних стерильних ємностях, після чого набувають 
функції збагачення киснем. Призначена для втомленої, атонічної, куперозної 
шкіри, а також шкіри курців.

Домашній / професійний догляд
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FLUID / ФЛЮЇД ІЗ КИСНЕМ
 50 ml / 100 ml

Емульсія ультралегкої консистенції із бархатистою текстурою. Розроблена 
спеціально для чутливої шкіри з проявами куперозу. Підходить для нормаль-
ної та комбінованої шкіри. Біологічно активна речовина Telangyn активізує 
кровообіг та освітлює шкіру. Покращує стан перевантажених судин, унаслі-
док чого шкіра краще засвоює кисень, функції клітин активізуються. 
Стимулює клітинний метаболізм, вирівнює рельєф шкіри та зменшує глибину 
зморшок, матує шкіру.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері як самостійний засіб або 
після концентрату з лінії Oxygen O2.
Активні компоненти: Telangyn, іглиця колюча, гіалуронова кислота, гінкго 
білоба, ірландський мох, суріпиця, олія солодкого мигдалю, вітамін Е, 
теоброма великоквіткова, алантоїн, бісаболол, глікопротеїни, глутамінова 
кислота.

CONCENTRATE / КОНЦЕНТРАТ ІЗ КИСНЕМ
 30 ml

Концентрована сироватка з високим вмістом Telangyn та екстракту гінкго 
білоба. Стимулює кровообіг у клітинах, насичуючи шкіру киснем. Завдяки 
активації мікроциркуляції перевантажені судини світлішають після кількох 
днів застосування засобу, збільшується кількість кисню у клітинах, шкіра 
реструктуризується, глибина зморшок зменшується.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері перед кремом або 
флюїдом з лінії Oxygen O2 локально або на все обличчя.
Активні компоненти: Telangyn, молочні ліпіди, молочна кислота, вітамін Е, 
гінкго-білоба.

O2 3-ACTION EYE / КИСНЕВИЙ ГЕЛЬ ДЛЯ ЗОНИ НАВКОЛО ОЧЕЙ
  15 ml / 30 ml

Має дренажну дію та стимулює кровообіг у клітинах, тим самим покращує 
оксигенацію та активізує лімфатичну систему періоорбітальної ділянки, 
підвищує еластичність шкіри, чинить зволожувальну дію. Зменшує темні кола 
та набряки у цій зоні.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері у невеликій кількості на 
зону навколо очей.
Активні компоненти: B-CircadinTM, фукус, гінкго білоба, морська сіль, 
кокосове масло, гіалуронова кислота.

OXYGEN O2  •  ЛІНІЯ З КИСНЕМ  •  АНТИСТРЕС  •  КУПЕРОЗНА ШКІРА  •  ШКІРА КУРЦІВ
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TINGLE PEEL GEL + TINGLE PEEL PATCH
ПІЛІНГ-ГЕЛЬ + ПІЛІНГ- МАСКА (КАРБОКСИТЕРАПІЯ)
 10 g + 15 g

Взаємодія активних інгредієнтів двох фаз веде до 
виділення кисню, який інтенсивно насичує шкіру, покра-
щує кровообіг та полегшує проникнення активних 
речовин. Обидві фази мають у своєму складі ензими 
чорниці, які виявляють детокс-ефект, зміцнюють капіляри 
та посилюють регенерацію шкіри.
Активні компоненти: ензими чорниці, екстракт лимона, 
тростинний цукор, лимонна кислота, бікарбонат натрію.

CONCENTRATE / КОНЦЕНТРАТ
 3,5 ml

Має у складі високий відсоток Telangyn та гінкго білоба, 
ці компоненти роблять його потужним засобом для 
боротьби з проявами куперозу та розацеа.
Активні компоненти: Telangyn, молочні пептиди, молоч-
на кислота, гінкго білоба, вітамін Е.

D-MASSAGE / МАСАЖНИЙ КРЕМ
 5 ml

Засіб із флюїдною текстурою для проведення масажу. 
Має омолоджувальний ефект, регенерує та очищає 
шкіру.
Активні компоненти: Telangyn, іглиця колюча, гінкго 
білоба, гіалуронова кислота, ірландський мох, суріпиця, 
олія солодкого мигдалю, вітамін Е, теоброма великоквіт-
кова, алантоїн, бісаболол, глікопротеїни, глутамінова 
кислота.

BLUE MASK / МАСКА З КИСНЕМ
 10 ml

Освіжаюча маска, що усуває застійні явища, покращує 
оксигенацію тканин та активізує клітинний метаболізм.
Активні компоненти: іонізована оливкова олія, гінкго 
білоба, кава-кава, алое вера, арніка, екстракт алярії, 
екстракт насіння кипариса, горець багатоквітковий, 
лимонна та молочна кислоти.

MASK / МАСКА КИСНЕВА
 250 ml

Ця гель-маска, що бадьорить і освіжає, містить активний кисень, який добре 
працює на оновлення епідермісу, нормалізує циркуляцію кисню в тканинах, 
покращує еластичність шкіри. Маска має освітлювальний ефект, активно 
знімає подразнення при дерматитах, покращує колір обличчя. Сумісна з УЗ 
скрабером, мікрострумами.
Активні компоненти: іонізована оливкова олія, гінкго білоба, кава-кава, 
алое вера, арніка, екстракт алярії, екстракт насіння кипариса, горець 
багатоквітковий, лимонна та молочна кислоти.

Є ідеальною програмою для досягнення таких 
основних цілей: боротьба з куперозом та покра-
щення еластичності капілярів, збагачення шкіри 
киснем та детокс, запобігання ранньому старінню 
шкіри та зменшення глибини зморшок.

Професійний догляд

THE TREATMENT KIT / НАБІР ДЛЯ ДОГЛЯДУ
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Вітамін С є найважливішою речовиною для краси та здоров’я шкіри. Він активізує антиоксидантний 
захист шкіри, бере участь у синтезі колагену та сприяє безпечній, інтенсивній і рівномірній засмазі. 
Багато поживних речовин, надходячи до організму, не досягають шкіри в потрібній кількості. Хоро-
ший запас вітаміну С у ній можна забезпечити лише шляхом безпосереднього нанесення на шкіру. 
Але молекула вітаміну С дуже нестійка тому розробники лабораторії Freihaut створили інноваційну 
систему мікрокапсул, яка забезпечує проникнення вітаміну С у шкіру без руйнування молекулярної 
структури самого вітаміну. Лінія захищає шкіру від негативного впливу навколишнього середовища, 
ідеальна як омолоджувальний догляд при перших ознаках старіння шкіри, сприяє поліпшенню синте-
зу колагену, перешкоджає підвищеному виробництву меланіну.

Домашній / професійний догляд

CITRUS CARE  •  ЛІНІЯ З ВІТАМІНОМ С  •  ДЛЯ ВСІХ ТИПІВ ШКІРИ
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C-MILD CREAM / КРЕМ З ВІТАМІНОМ С
 50 ml / 100 ml

Крем із легкою приємною текстурою та ніжним ароматом. Активно пригнічує 
утворення вільних радикалів, запобігає проявам старіння шкіри, пом’якшує 
та зволожує, сприяє рівномірній засмазі. Підходить для всіх типів шкіри, 
особливо для комбінованої та схильної до жирності.
Застосування: наносити вранці та/або ввечері після сироватки-антиокси-
данта або як самостійний засіб.
Активні компоненти: інкапсульований вітамін С, масло ши, мигдальна олія, 
авокадо,  вітамін А та Е, бісаболол, олія лимона, алое вера, молочна кислота.

ANTIOX SERUM / СИРОВАТКА-АНТИОКСИДАНТ
 30 ml

Ніжна сироватка, багата на вітаміни та інкапсульований коензим Q10. 
Стимулює синтез колагену та еластину, ущільнює та пом’якшує шкіру, покра-
щує контури обличчя. Захищає від негативного впливу зовшінього середо-
вища, повертає здоровий тон шкіри. Сприяє отриманню рівної засмаги, 
надає шкірі ефекту сяяння. Підходить для всіх типів шкіри.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері під крем або санблок.
Активні компоненти: інкапсульований вітамін С, екстракт граната, коензим 
Q10, екстракт конюшини лучної, вітаміни А та Е, алантоїн, пантенол.

GRENADE MICRO-SPHERES / КРЕМ ІЗ ГРАНАТОВИМИ МІКРОСФЕРАМИ
 50 ml

Зволожувальний та живильний крем. Відновлює шкіру, пошкоджену сонцем 
та вітром, усуває негативний вплив на шкіру куріння, дієти, прийому ліків. 
Має високий вміст поліненасичених жирних кислот та вітаміну С, екстрагова-
них із граната. Ідеально підходить для комбінованої, нормальної та сухої 
шкіри.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері після сироватки-антиокси-
данта або як самостійний засіб.
Активні компоненти: інкапсульований вітамін С, поліненасичені жирні кисло-
ти з гранатової олії, конюшина лучна, вітаміни А та Е, олія суріпиці, молочна 
кислота, гідролізований протеїн пшениці, лактоза.

MULTI-VIT COMPLEX / МУЛЬТИВІТАМІННИЙ КОМПЛЕКС
 5 х 3,5 ml

Містить високу концентрацію інкапсульованого вітаміну С, також багатий на 
інші важливі для шкіри вітаміни. Інтенсивно відновлює пошкоджену та 
ослаблену шкіру. Омолоджує шкіру, захищає її від впливу вільних ради-
калів. Готує шкіру до дії сонячного випромінювання, а також відновлює її 
після перебування на сонці та інвазивних процедур (пілінги).
Застосування: наносити ввечері масажними рухами до повного розчинення 
сфер, перед кремом з лінії Citrus Care, курс - 25 днів.
Активні компоненти: інкапсульований вітамін С, екстракт ірландських 
червоних водоростей, вітаміни А, Е, F, молочна кислота, пантенол, лінолева 
кислота.
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CITRUS CARE  •  ЛІНІЯ З ВІТАМІНОМ С  •  ДЛЯ ВСІХ ТИПІВ ШКІРИ

MULTI-VIT COMPLEX
МУЛЬТИВІТАМІННИЙ КОМПЛЕКС
 3,5 ml

Містить високу концентрацію інкапсульованого вітаміну 
С, ліноленову кислоту, мікроелементи з екстракту водо-
ростей і важливі для шкіри вітаміни А, Е та F. Інтенсивно 
відновлює шкіру та наповнює її енергією.
Активні компоненти: інкапсульований вітамін С, екстракт 
ірландських червоних водоростей, вітаміни А, Е, F, 
молочна кислота, пантенол, лінолева кислота.

CITRUS OSMOSIS / ЦИТРУСОВА ОСМОС-МАСКА
 30 g

Щільна альгінатна маска з ацеролою (багатий на 
мінерали плід, у якому міститься в 50 разів більше вітаміну 
С, ніж в апельсині). Оновлює шкіру, сприяє глибокому 
проникненню корисних компонентів із нанесених раніше 
засобів.
Активні компоненти: альгінат, екстракт ацероли.

ELIXIR / СИРОВАТКА-ЕЛІКСИР
 4 ml

Сироватка-еліксир багата на коензим Q10 і алантоїн, 
завдяки чому регенерує і зволожує шкіру, надає їй 
бархатистості та приємного сяяння.
Активні компоненти: екстракт граната, коензим Q10, 
екстракт конюшини лучної, вітаміни А та Е, алантоїн, 
лимонна кислота, пантенол.

CREAM MASK / КРЕМ-МАСКА
 5 ml

Крем приємної текстури з інкапсульованим вітаміном С та 
мікросферами граната. Є джерелом незамінних жирних 
кислот та поживних речовин. Надає шкірі здорового та 
доглянутого вигляду.
Активні компоненти: інкапсульований вітамін С, поліне-
насичені жирні кислоти з гранатової олії, вітаміни А та Е, 
олія суріпиці, молочна кислота, гідролізований протеїн 
пшениці, лактоза.

Програма призначена для запобігання появі 
ознак фотостаріння, нейтралізації впливу вільних 
радикалів. Сприяє регенерації дермального 
колагену. Захищає шкіру від агресивного впливу 
навколишнього середовища, усуває негативний 
вплив на шкіру куріння, дієти, прийому ліків, готує 
її до активної дії сонця.

Професійний догляд
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ЕXOTIC PEELING / ПІЛІНГ ЕКЗОТИК
  200 ml

Механічний пілінг для обличчя та тіла, має антиоксидантну та регенеруючу 
дію, а також посилює живлення клітин шкіри киснем. Чинить регулювальну, 
антибактеріальну та протизапальну дію. Усуває пошкодження, спричинені 
сонцем, такі як гіперфункція сальних залоз та накопичення токсинів. Ідеаль-
но підійде для застосування в літній період для підготовки шкіри до гарної 
та рівної засмаги.
Активні компоненти: морська сіль, пудра з кісточок лічі, екстракт лічі, олія 
апельсинової кірки, вітамін Е.

SPLASH FOAM / МУС ДЛЯ ТІЛА ТА ОБЛИЧЧЯ
  100 ml

Мус для обличчя та тіла зі стабілізованим вітаміном С. Має антиоксидантну 
та відновлювальну дію. Стимулює утворення гарної засмаги, підвищує 
рівень гідратації та зміцнює імунітет шкіри.
Активні компоненти: стабілізований вітамін C, гіалуронова кислота з 
низькою молекулярною масою, бета-каротин, олія насіння соняшника.

FOAM MASK / ПІННА МАСКА
  300 g

Виявляє ефект карбокситерапії, стимулює оксигенацію тканин та мікроцир-
куляцію. Завдяки високій концентрації вітамінів (A, C, E) чинить антиокси-
дантну дію і надає свіжості та сяяння шкірі. Активізує появу гарної та рівної 
засмаги. Підходить для обличчя та тіла.
Активні компоненти: глюкоза, екстракт ананаса, екстракт папаї, гексаноїл 
дипептид-3-норлейцин ацетат.

BODY C-VIT / ЗВОЛОЖУВАЛЬНИЙ КРЕМ ДЛЯ ТІЛА
  450 ml

Крем для тіла на основі екстрактів фруктів - винограду, ананаса і лимону. 
Багатий на фруктові екстракти, вітаміни, поліфеноли та флавоноїди. Гаран-
тує ідеальне функціонування клітинного метаболізму, зволожує та омолод-
жує шкіру. Добре підходить для відновлення шкіри після перебування на 
сонці, після агресивних процедур або плавання в басейні.
Застосування: нанесіть масажними рухами вранці та ввечері. Уникайте 
потрапляння крему в очі, не використовуйте, якщо на шкірі є екзема або
запальні процеси.
Активні компоненти: бромелайн (ананас), пасифлора, олія виноградних 
кісточок, вітаміни С та Е.
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AQUA RESCUE / ГЕЛЬ ГІДРАТАНТ
 50 ml

Розроблений як засіб для швидкої регенерації шкіри після пластичних 
операцій. Складається з комбінації чистої гіалуронової кислоти з високою та 
низькою молекулярною масою. Має здатність моментально наповнювати 
вологою різні шари шкіри. При щоденному застосуванні гелю Гідратант 
кількість зморшок помітно скорочується, шкіра виглядає молодою та 
гладенькою без ін’єкцій. Підходить для всіх типів шкіри, навіть для дуже 
чутливої, може використовуватися для зони навколо очей. Необхідний для 
зневодненої, в’янучої, пошкодженої шкіри. Не містить ароматизаторів, 
гіпоалергенний.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері перед кремом із лінії HY+.
Активні компоненти: 97% гіалуронова кислота, 3% молочна кислота.

ATP CELL BOOSTER / КРЕМ “КЛІТИННИЙ ВІДНОВНИК”
 50 ml / 100 ml

Має легку кремову текстуру, збагачений активними речовинами. Дія крему 
спрямована на прискорення синтезу колагену, зміцнення шкіри та
розгладження зморшок. Нормалізує енергетичний обмін у клітинах, віднов-
лює, омолоджує шкіру обличчя та шиї. При постійному застосуванні шкіра 
стає більш пружною, молодою та шовковистою. Підходить для сухої, чутли-
вої, нормальної та зневодненої шкіри.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері після гелю Гідратант, або як 
самостійний засіб.
Активні компоненти: олія солодкого мигдалю, гіалуронова кислота, АТФ 
(аденозинтрифосфат), фолієва кислота, масло ши, вітамін Е, пантенол, 
алантоїн, молочна кислота.

НY+  •  ЛІНІЯ З ГІАЛУРОНОВОЮ КИСЛОТОЮ  •  ПЕРШІ ОЗНАКИ СТАРІННЯ ШКІРИ

Гіалуронова кислота є природною речовиною нашого організму, здатною поглинати та утримувати 
вологу в шкірі. Вона забезпечує необхідні умови для виробництва колагену та еластину, позитивно 
впливає на регенерацію шкіри. Процедури з препаратами лінії НY+ надають усі ефекти безін’єкцій-
ної біоревіталізації. Для досягнення яскраво виражених результатів рекомендовано застосовувати 
протягом 2 місяців. Ідеально підходить для сухої, зневодненої шкіри з тонкими, дрібними зморшка-
ми. Для жирної шкіри використовується як потужний зволожувач із вираженою протизапальною дією. 

Домашній / професійний догляд
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CRITICAL POINTS / КРЕМ З ПРОТЕЇНАМИ ШОВКУ
 50 ml

Високоактивний ліфтинговий крем зі щільною бархатистою текстурою. 
Ідеальний засіб для зрілої, атонічної шкіри обличчя та зон шиї, декольте, 
другого підборіддя, що потребують екстренного відновлення та підтягуван-
ня. Містить високу концентрацію гідролізату шовкових протеїнів та гіалуро-
нову кислоту високої та низької молекулярної маси. Запобігає втраті вологи 
шляхом створення на поверхні шкіри шару з шовкових протеїнів, бореться зі 
зморшками та в’ялістю, активно живить та ущільнює шкіру, робить її сяючою 
та бархатистою.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері на очищену шкіру.
Активні компоненти: гідролізат шовкових протеїнів, гіалуронова кислота 
високої та низької молекулярної маси, масло ши, пантенол, вітамін Е, олія 
солодкого мигдалю.

FIRMING MASK / ЛІФТИНГ-МАСКА
 3 x 25 g

Одноразова маска на нетканій основі з ультразволожувальною, ліфтинго-
вою, регенеруючою та заспокійливою дією. Зволожує, ущільнює та підтягує 
шкіру, надає їй м’якого сяяння. Прекрасно підійде як маска «на вихід» у 
домашньому застосуванні.
Застосування: нанести на обличчя, залишити діяти на 10–15 хв, зняти нетка-
ну основу та зробити легкий масаж до повного вбирання, не змивати.
Активні компоненти: амінокислоти, пептиди, гіалуронова кислота, алое 
вера, алантоїн, пантенол, колаген, екстракт ромашки.

LIP & EYE CARE PLUS / ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ НАВКОЛО ОЧЕЙ І ГУБ
 15 ml / 30 ml

Унікальний догляд для очей та губ із високим вмістом амінопептидів та 
гіалуронової кислоти. Посилює регенерацію, стимулює синтез колагену, 
запобігає появі та коригує зморшки в періоральній та періорбітальній зонах. 
При постійному застосуванні шкіра стає більш гладенькою, м’якою та пруж-
ною, зморшки помітно скорочуються, зменшуються набряки та темні кола під 
очима.
Застосування: наносити вранці на зони навколо очей та губ.
Активні компоненти: гіалуронова кислота, вітаміни Е та С, амінопептиди, 
пантенол, олія солодкого мигдалю, екстракт алярії, екстракт іглиці колючої, 
екстракт календули, алое вера.
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ACID CREAM / КРЕМОВИЙ ПІЛІНГ
 8 ml

Засіб із кремовою текстурою. Містить AHA- і BHA-кисло-
ти. Пом’якшує, зволожує шкіру. Забезпечує найкраще 
проникнення активних інгредієнтів із подальших кроків 
догляду.
Активні компоненти: гліколева, лимонна, винна, яблуч-
на, глюконова, саліцилова, коєва, гіалуронова кислоти.

OSMOSIS / ОСМОС-МАСКА
 30 g

Альгінатна маска зі 100% натуральним перловим 
порошком, який містить понад 20 видів амінокислот, 
необхідних для регенерації тканин та синтезу колагено-
вих волокон. Альгінат посилює дію активних інгредієнтів 
(кислот) із попереднього кроку догляду.
Активні компоненти: альгінат, перловий порошок.

CONCENTRATE / КОНЦЕНТРАТ
 6 ml

Має здатність глибоко зволожувати шари шкіри. Помітно 
зменшує глибину зморшок, шкіра виглядає молодою та 
гладенькою без ін’єкцій.
Активні компоненти: 97% гіалуронова кислота високої 
та низької молекулярної маси, 3% молочна кислота.

FIRMING MASK / ЛІФТИНГ-МАСКА
 25 g

Одноразова маска з ультразволожувальною, ущільню-
ючою та підтягувальною дією. Надає шкірі сяяння.
Активні компоненти: амінокислоти, пептиди, гіалуроно-
ва кислота, алое вера, алантоїн, пантенол, колаген, 
екстракт ромашки.

SILK / КРЕМ ІЗ ПРОТЕЇНАМИ ШОВКУ
 6 ml

Містить високу концентрацію протеїнів шовку та гіалуро-
нової кислоти, сприяє гідратації, живленню та ущільнен-
ню шкіри.
Активні компоненти: протеїни шовку, гіалуронова 
кислота високої та низької молекулярної маси, масло ши, 
пантенол, вітамін Е, олія солодкого мигдалю.

НY+  •  ЛІНІЯ З ГІАЛУРОНОВОЮ КИСЛОТОЮ  •  ПЕРШІ ОЗНАКИ СТАРІННЯ ШКІРИ

Процедура є ефективною альтернативою ін’єкцій-
ній біоревіталізації — інструментом для омолод- 
ження шкіри та відновлення її водного балансу. 
Виявляє миттєвий ефект ліфтингу та заповнення 
зморшок. Містить біотехнологічну гіалуронову 
кислоту з низькою (0,25–0,45 MDalton) та висо-
кою (1,5–1,8 MDalton) молекулярною масою, яка 
діє на всіх рівнях шкіри для екстразволоження та 
регенерації. Стимулює клітинний метаболізм і 
посилює регенерацію тканин за рахунок вмісту в 
складі продуктів лінії 20 видів амінокислот.

Професійний догляд
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Одним із основних інгредієнтів лінії є екстракт білого імператорського чаю, 
відомий як еліксир молодості завдяки унікальним регенеруючим, структурую-
чим та антиоксидантним властивостям. У продуктах лінії його дія поєднується з 
біотехнологічним комплексом Neodermyl — інгредієнтом нового покоління, 
який одночасно стимулює виробництво еластину та колагену I та III типiв а 
також заряджає клітинною енергією зрілі фібробласти. Унаслідок застосуван-
ня продуктів лінії підвищується щільність, еластичність та пружність шкіри, поміт-
но скорочується глибина зморшок.

Домашній / професійний догляд

BUILDING CREAM / ЛІФТИНГ-КРЕМ
 50 ml / 100 ml

Крем із вираженою підтягувальною та зволожувальною дією. Формує 
контури обличчя, зміцнює та реструктуризує шкіру. Захищає від агресивно-
го впливу навколишнього середовища. Повертає молодість зрілій шкірі.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері на обличчя, шию та зону
декольте після сироватки з лінії White Tea або як самостійний засіб.
Активні компоненти: Neodermyl, екстракт білого чаю, алое вера, мигдаль-
на олія, абрикос, масло ши, екстракт журавлини, екстракт пуерарії 
дольчастої, пантенол, вітаміни С та Е.

WHITE TEA  •  ЛІНІЯ З БІЛИМ ЧАЄМ  •  ДОГЛЯД ЗА ЗРІЛОЮ ШКІРОЮ  •  ЛІФТИНГ

LIFTING SERUM / СИРОВАТКА «СЯЯННЯ»
 30 ml

Активна коригувальна сироватка виявляє миттєвий ліфтинг-ефект, зменшує 
глибину та об’єм зморшок, усуває «маску стресу» зі шкіри обличчя. Покра-
щує тон шкіри, надає їй сяяння завдяки багатій натуральними полімерами 
мікроводорості, що входить до її складу. Заспокоює чутливу, пошкоджену 
шкіру, усуває почервоніння. Є ідеальною базою під макіяж.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері на обличчя, шию та зону 
декольте перед кремом з лінії White Tea.
Активні компоненти: Neodermyl, екстракт білого чаю, гіалуронова кисло-
та, екстракт червоної водорості порфіридіум, екстракт буряків, гінкго 
білоба, молочна кислота, пантенол.

,
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AMAZING LASH & BROW CARE / ЗАСІБ ДЛЯ РОСТУ ВІЙ І БРІВ
 7 ml

Сироватка для росту вій та брів із комбінацією пептидів та рослинних 
екстрактів у складі. Не містить простангландинів, і отже, не має побічних 
ефектів. Сприяє росту вій та брів, активуючи гени кератину в організмі. 
Збільшує тривалість фази анагена, сприяючи тривалішому перебуванню 
волосини у фолікулі. Це забезпечує ріст вій та брів без побічних ефектів, а 
також збереження результату тривалий час. Заспокоює шкіру та забезпечує 
живлення фолікулів, захищаючи волоски від старіння. Зменшує запалення та 
почервоніння в зоні росту вій. У результаті застосування збільшується товщи-
на і довжина волосків, вії та брови стають густішими. Не викликає звикання.
Застосування: вранці / ввечері, до нанесення крему для очей, нанести 
невелику кількість сироватки пензликом уздовж лінії росту верхніх вій. Для 
досягнення ефекту достатньо наносити сироватку один раз на день.
Активні компоненти: міристоїл пентапептид-17, триреберник, очанка 
лікарська, сечовина, алантоїн.

WHITE TEA  •  ЛІНІЯ З БІЛИМ ЧАЄМ  •  ДОГЛЯД ЗА ЗРІЛОЮ ШКІРОЮ  •  ЛІФТИНГ

REFILLER MASK / МАСКА-ФІЛЕР
 3 x 25 g

Маска на біоцелюлозній основі. Доставляє активні інгредієнти у глибокі 
шари шкіри. Посилює дію активних інгредієнтів попередніх кроків догляду. 
Забезпечує миттєвий ефект сяяння шкіри.
Застосування: рекомендується використовувати двічі на тиждень. Відокрем-
те білу нейлонову вуаль від решти та покладіть її на шию і зону декольте. 
Потім основну частину покладіть на обличчя і залиште на 10-15 хвилин.
Активні компоненти: фукогель, фітостовбурові клітини Phytocell tech, 
колаген, гіалуронова кислота, алое вера.

SHINY EYES / КРЕМ ДЛЯ ШКІРИ НАВКОЛО ОЧЕЙ
 15 ml / 30 ml

Крем-бальзам для догляду за найвибагливішою зоною навколо очей. 
Завдяки поліфенолам білого чаю та екстракту ікри живить шкіру, покращує 
її еластичність, розгладжує зморшки, має виражену ліфтингову дію.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері на обличчя, шию та зону 
декольте після сироватки з лінії White Tea або як самостійний засіб.
Активні компоненти: Neodermyl, екстракт білого чаю, алое вера, мигдаль-
на олія, абрикос, масло ши, екстракт журавлини, екстракт пуерарії дольча-
стої, пантенол, вітаміни С та Е.

FACE-NECK CREAM MASK / КРЕМ-МАСКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ТА ШИЇ
 50 ml / 250 ml

Крем-маска ідеально підійде для зневодненої, чутливої шкіри, шкіри з 
ознаками фотостаріння, зрілої шкіри обличчя, шиї та декольте. Пом’якшує та 
зволожує, відновлює захисні функції шкіри. Знімає почервоніння, омолоджує, 
розгладжує дрібні зморшки, покращує колір і текстуру шкіри.
Застосування: рекомендується використовувати двічі на тиждень, а для 
дуже сухої шкіри як крем для щоденного догляду. Нанесіть товстим шаром 
на обличчя, шию та зону декольте на 10-15 хвилин, залишки знімiть тоніком.
Активні компоненти: кігелія африканська, коміфора мукул, Matrixyl пептид, 
білий чай, вітамін Е, олія солодкого мигдалю, олія виноградних кісточок, 
пантенол, камелія олійна.
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PRO ACID AGED SKIN / ПІЛІНГ ДЛЯ ЗРІЛОЇ ШКІРИ
 4 ml

Хімічний пілінг на основі поєднання АНА-кислот розробле-
но для корекції ознак старіння шкіри. Підсилює клітинну 
регенерацію, чинить антиоксидантну дію, зменшує прояви 
мімічних та статичних зморшок, стимулює вироблення 
колагену та еластину. Підходить для атонічної, зневодне-
ної шкіри з ознаками фотостаріння; зменшує пігментацію, 
звужує пори. Має рН 2,1.
Активні компоненти: молочна кислота 4,5%, піровино-
градна кислота 40%.

NEUTRALIZER / НЕЙТРАЛІЗАТОР
 5 ml

Застосовується для нейтралізації хімічного пілінгу. Призна-
чений для припинення дії кислот та нормалізації рН балан-
су на поверхні шкіри. Надає шкірі м’якості та еластичності, 
зволожує її.
Активні компоненти: мінеральні солі та пантенол.

EGF / ДНК-СИРОВАТКА
 5 ml

Екстразволожувальна та регенеруюча гелева сироватка. 
ДНК-пептид, що входить до складу сироватки, запобігає 
окисненню азотистих основ ДНК клітини та сприяє її якісному 
оновленню. Глікозаміноглікани стимулюють процес регене-
рації і насичують вологою всі шари шкіри.
Активні компоненти: ДНК пептиди, глікозаміноглікани, 
бісаболол, сік огірка, екстракт гамамеліса віргінського, 
гіалуронова кислота, екстракт ромашки.

MASSAGE / КРЕМ-МАСКА
 10 ml

Крем-маска зі щільною текстурою, збагачена вітамінами 
і маслами, живить шкіру, дає енергію клітинам, сприяє 
виробленню колагену та еластину.
Активні компоненти: кігелія африканська, коміфора 
мукул, пептид Matrixyl, білий чай, вітамін Е.

REFILLER MASK / МАСКА-ФІЛЕР
 25 g

Маска на біоцелюлозній основі. Доставляє активні 
інгредієнти у глибокі шари шкіри. Посилює дію активних 
інгредієнтів із попередніх кроків догляду. Забезпечує 
миттєвий ефект сяяння шкіри.
Активні компоненти: фукогель, фітостовбурові клітини 
Phytocell tech, колаген.

TERMO PEEL / ТЕРМІЧНИЙ ПІЛІНГ
 100 ml

Інноваційна концепція пілінгу, що розігріває 
шкіру. Має кремову текстуру, працює одночасно 
як пілінг та як маска. Завдяки зеоліту (мінералу 
вулканічного походження) у складі має делікатну 
розігрівальну дію, активізує мікроциркуляцію. 
Виявляє очищувальний, ексфоліюючий та деток-
сикаційний ефекти. Чинить антивікову дію.
Активні компоненти: каолін, зеоліт, абразив із 
журавлини, олія виноградних кісточок, пантенол, 
екстракт журавлини.

Розроблений із застосуванням інноваційних та 
високоефективних омолоджувальних інгредієнтів. 
Має миттєвий ефект ліфтингу, покращує структуру 
тканин шкіри. Формує контури обличчя, зміцнює 
каркас дерми, розгладжує зморшки, надає шкірі 
шовковистості та відчуття свіжості.

Професійний догляд
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THE TREATMENT KIT / НАБІР ДЛЯ ДОГЛЯДУ 
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Розроблена на основі передових біологічно активних речовин, дія яких спрямована на покращення 
регенерації шкіри та уповільнення процесів її старіння. Регулює обмін меланіну, зміцнює гідроліпідний 
шар, стимулює імунну систему шкіри, завдяки відновленню балансу та оздоровленню мікробіоти. 
Покращує метаболізм шкіри та сприяє синхронній роботі всіх її компонентів. Всі продукти лінії GLOW 
розроблені для догляду за зрілою, чутливою, подразненою або схильною до подразнень шкірою. 
Основний активний компонент лінії — Actibiome PE (комбінація пребіотиків та інших біологічно актив-
них речовин) відновлює мікробіоту та підвищує імунітет шкіри, допомагає боротися з окислювальним 
стресом. Бакучіол (веганський ретинол) впливає на рецептори, чутливі до ретиноїдів, регулює 
роботу меланоцитів, сальних залоз та стимулює швидкість регенерації клітин, посилює вироблення 
структурних білків шкіри. Акмелія (природний біо-ботокс) розгладжує зморшки, а комплекс гіалуро-
нової кислоти і ундарії перистої підвищують рівень гідратації та заповнюють зморшки. DMAE та Ніаци-
намід сприяють омолодженню шкіри, підтримують структуру та еластичність тканин. 

Домашній / професійний догляд

GLOW PREBIOTIC DAY CREAM / ДЕННИЙ КРЕМ ІЗ ПРЕБІОТИКАМИ
  50 ml

Денний крем із легкою текстурою надає шкірі сатинового сяяння (за 
рахунок мікрочастинок слюди). Інгредієнти, що входять до складу крему, 
сприяють зміцненню захисного бар’єру шкіри, допомагають боротися зі 
щоденним оксидативним стресом, відновлюють навіть найчутливішу та 
подразнену шкіру. Крем забезпечує виражене зволоження та підвищення 
еластичності шкіри. Підходить для всіх типів шкіри, особливо для зрілої, 
чутливої та зневодненої.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері легкими круговими рухами 
після сироватки з лінії Glow або як самостійний засіб.
Активні компоненти: Actibiome PE, ніацинамід, гіалуронова кислота (3 
розміри молекули), бакучіол, вітамін E, амінокислоти (валін, серин), слюда, 
соєва олія, унадрія периста.

GLOW PREBIOTIC EYE GEL / ГЕЛЬ ДЛЯ ЗОНИ НАВКОЛО ОЧЕЙ
  15 ml

Засіб для догляду за зоною навколо очей із текстурою гелю. При контакті зі 
шкірою перетворюється на ніжний лосьйон. Сприяє зміцненню епідермаль-
ного бар’єру чутливої та делікатної зони навколо очей. Запобігає утворен-
ню зморшок, бореться з набряками, освітлює темні кола. Надає відчуття 
свіжості та моментального ліфтингу.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері у невеликій кількості на 
зону навколо очей.
Активні компоненти: ніацинамід, гінкго білоба, ламінарія, пантенол, 
морська вода, ундарія периста, критмум морський.
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GLOW PREBIOTIC NIGHT CREAM / НІЧНИЙ КРЕМ ІЗ ПРЕБІОТИКАМИ
  50 ml

Нічний крем із пребіотиками відновлює баланс мікробіоти, зміцнює її захисні 
функції. Має виражену поживну, освітлювальну дію, вирівнює текстуру 
шкіри. Підходить для зрілої та чутливої шкіри з пігментацією та нерівним 
тоном, проблемами секреції сальних залоз.
Застосування: наносити ввечері легкими круговими рухами після сироватки 
з лінії Glow або як самостійний засіб.
Активні компоненти: Actibiome PE, ніацинамід, морська вода, гіалуронова 
кислота (3 розміри молекули), бакучіол, кофеїн, ламінарія, олія жожоба, 
олія примули вечірньої, індійський крес-салат.

GLOW PREBIOTIC SERUM / СИРОВАТКА З ПРЕБІОТИКАМИ
  50 ml

Сироватка з легкою флюїдною текстурою містить високу концентрацію 
активних інгредієнтів, надає сяяння шкірі. Дія сироватки полягає у посиленні 
захисного бар’єру шкіри, досягненні балансу мікробіоти, ущільненні шкіри. 
Крім цього, вона ефективно розгладжує та заповнює зморшки, підвищує 
тургор та надає ліфтинговий ефект. Підходить для всіх типів шкіри, особливо 
для зрілої, чутливої та зневодненої. Для максимального ефекту сироватку 
рекомендовано використовувати на регулярній основі вранці та ввечері.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері перед кремом із лінії Glow.
Активні компоненти: ніацинамід, DMAE, акмелія, бакучіол, амінокислоти, 
морська вода, ундарія периста, ламінарія, жанія рубенс, критмум морський.

GLOW PLUMP MASK / ГІДРОГЕЛЕВА МАСКА
  5 x 33 g

Одноразова маска на гідрогелевій основі. Надає миттєвий ефект сяяння та 
свіжості шкіри. Стимулює регенерацію та реструктуризацію тканин, зміцнює 
захисний бар’єр шкіри, підвищує рівень гідратації та заповнює дрібні 
зморшки.
Застосування: нанести на обличчя, залишити діяти на 20 хвилин, зняти і 
зробити легкий масаж до повного вбирання.
Активні компоненти: амінокислоти, гіалуронова кислота (3 розміри моле-
кули), гідролізований колаген, алое вера, вітамін Е, алантоїн, аденозин, 
камелія олійна.

GLOW  •  ЛІНІЯ З ПРЕБІОТИКАМИ  •  ВІДНОВЛЕННЯ БАЛАНСУ  •  УПОВІЛЬНЕННЯ ПРОЦЕСІВ СТАРІННЯ
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CLEANSING OIL / ОЧИЩУВАЛЬНА ОЛІЯ
 3 ml

Глибоко очищає шкіру від макіяжу та забруднень. Не 
викликає подразнень, добре підійде навіть для найчут-
ливішої шкіри.
Активні компоненти: олія насіння соняшника, алое 
вера, вітамін E, бісаболол, соєва олія.

PREBIOTIC ELIXIR / СИРОВАТКА З ПРЕБІОТИКАМИ
 4 ml

Сироватка з легкою флюїдною текстурою містить високу 
концентрацію активних інгредієнтів, надає сяяння шкірі. 
Дія сироватки полягає у посиленні захисного бар’єру та 
підвищенні цільності шкіри, досягненні балансу мікробіо-
ти. Крім цього, вона ефективно розгладжує та заповнює 
зморшки, підвищує тургор та має ліфтинговий ефект.
Активні компоненти: ніацинамід, DMAE, акмелія, 
бакучіол, амінокислоти, морська вода, ундарія периста, 
ламінарія, жанія рубенс, критмум морський.

CARBOPEEL / ПІЛІНГ
 3 ml

Пілінг на основі альфа- та бета-гідроксикислот, делікат-
но видаляє відмерлі клітини, які уповільнюють процеси 
регенерації та проникнення активних інгредієнтів, ефек-
тивно працює з сальними залозами. Містить бамбукове 
вугілля, яке діє як ензим, виводить зі шкіри глибокі 
забруднення та токсини.
Активні компоненти: бамбукове вугілля, гліколева 
кислота, винна, яблучна та молочна кислоти, ніацинамід, 
гіалуронова та саліцилова кислоти.

PLUMP MASK / ГІДРОГЕЛЕВА МАСКА
 33 g

Одноразова маска на гідрогелевій основі. Надає 
миттєвий ефект сяяння та свіжості шкіри. Стимулює 
регенерацію та реструктуризацію тканин, зміцнює захис-
ний бар’єр шкіри, підвищує рівень гідратації та заповнює 
дрібні зморшки.
Активні компоненти: амінокислоти, гіалуронова кисло-
та (3 розміри молекули), гідролізований колаген, алое 
вера, вітамін Е, алантоїн, аденозин, камелія олійна.

SCULPTURE CREAM / СКУЛЬПТУРУЮЧИЙ КРЕМ
 6 ml

Масажний крем на основі гіалуронової кислоти. Інтенсив-
но зволожує шкіру, моментально заповнює дрібні зморш-
ки та сприяє зменшенню проявів більших заломів, помітно 
підтягує овал обличчя.
Активні компоненти: гіалуронова кислота (3 розміри 
молекули), кігелія африканська, Matrixyl, олії солодкого 
мигдалю та виноградних кісточок, пантенол, камелія олійна.

Процедура спрямована на активізацію мета-
болізму шкіри, завдяки цьому всі процеси почина-
ють функціонувати оптимально, як у молодій шкірі. 
Тренує імунну систему, керує регенерацією, 
регулює синтез меланіну, зміцнює гідроліпідний 
шар та відновлює мікробіоту шкіри.

Професійний догляд

THE TREATMENT KIT / НАБІР ДЛЯ ДОГЛЯДУ 
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GLOW MINI WOOD CUP
Дерев’яні чашки для масажу / 2 шт.

Застосовуються для детокс-масажу. Стимулюють 
метаболізм шкіри, здійснюють виражений дренаж та 
ліфтинг нижньої, верхньої та середньої третини 
обличчя без ін’єкцій.
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Лінія створена на основі ретинолу та інноваційних запатентованих активних інгредієнтів. THE ACTIVE 
— це фітнес-тренер для підтримання шкіри у відмінній формі та протидії негативним віковим змінам.

Властивості лінії THE ACTIVE можна охарактеризувати так:
• Стимуляція продукції колагену та гіалуронової кислоти, які наповнюють шкіру та структуру-
ють її, протидіючи в’ялості та утворенню зморшок.
• Запуск клітинної регенерації, покращення процесів дозрівання та відлущення кератиноцитів 
природним шляхом (фізіологічне відлущення).
• Потужна антиоксидантна дія, боротьба з окиснювальним стресом та контроль утворення 
вільних радикалів.
• Регулювання продукції меланіну (контролює утворення дисхромій).
• Регулювання діяльності сальних залоз.

Домашній / професійний догляд

THE ACTIVЕ  •  ЛІНІЯ З РЕТИНОЛОМ  •  АКТИВАЦІЯ ПРОЦЕСІВ ОМОЛОДЖЕННЯ
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HOLISTIC CREAM / ДЕННИЙ КРЕМ ІЗ РЕТИНОЛОМ
 50 ml / 100 ml

Денний крем, збагачений скваленом і коензимом Q10, які забезпечують реге- 
нерацію та зміцнення пошкодженої та зрілої шкіри. Інноваційна діюча речовина 
Exo-P працює як клітинний екран для захисту шкіри від дії зовнішніх агресивних 
факторів. За короткий проміжок часу крем допомагає шкірі виглядати 
свіжішою, світлішою і сяючою. Підходить для нормальної та комбінованої шкіри.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері легкими круговими рухами 
після сироватки з лінії The Active або як самостійний засіб.
Активні компоненти: масло ши, олія персикових кісточок, Exо-PTM, коензим 
Q10, УФ-фільтри, вітамін E, ретиніл пальмітат, пантенол.

GLOBAL EYE CREAM / КРЕМ ДЛЯ ОЧЕЙ З РЕТИНОЛОМ
 15 ml / 30 ml

Делікатний крем для зони навколо очей. Збагачений інкапсульованим ретино-
лом, тому покращує регенерацію клітин та сприяє зменшенню зморшок і 
заломів. Потужний активний інгредієнт Eyeseryl® разом із бісабололом допом-
агає зменшити прояви мішків під очима та покращити зовнішній вигляд шкіри 
повік. Завдяки інноваційній емульгації при випадковому потраплянні на слизову 
оболонку не викликає подразнення.
Застосування: наносити вранці у невеликій кількості на зону навколо очей.
Активні компоненти: інкапсульований ретинол 0,03% (3%), Eyeseryl, гіалуро-
нова кислота, бісаболол, алое вера, олія персикових кісточок, масло ши, 
вітамін Е, пантенол.

WAKE UP SERUM / СИРОВАТКА З РЕТИНОЛОМ
 30 ml

Сироватка з легкою текстурою, містить інкапсульований ретинол для посилення 
енергетичного потенціалу кожної клітини шляхом активування регенерації. 
Підвищує пружність та еластичність шкіри. Такі компоненти, як Argireline® та 
Syn-Ake® забезпечують потужний ботокс-ефект, при цьому зникають дрібні 
зморшки та розгладжуються заломи на шкірі.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері перед кремом з лінії The Active.
Активні компоненти: інкапсульований ретинол 0,03% (6%), олія персикових 
кісточок, Argireline®, Syn-Ake®, гіалуронова кислота, пантенол, коензим Q10.

EYE PATCHES / ПАТЧІ ДЛЯ ЗОНИ НАВКОЛО ОЧЕЙ 
 5 шт х 2

Патчі, що зупиняють вікові зміни. Використовуючи їх, ми можемо зменшити 
мімічні та глибокі зморшки навколо очей. Активні речовини сприяють усуненню 
набряків під очима. Після застосування патчів шкіра виглядатиме більш сяючою 
та освітленою, завдяки компонентам, що сприяють усуненню кіл та освітленню 
темної шкіри навколо очей.
Застосування: Після очищення шкіри ретельно просушить її. Візьміть патчі, 
розгорніть і відокремте їх від паперу. Покладіть Active Eye Patches під очі, 
перевернувши їх желейною поверхнею донизу. Зачекайте 20-30 хвилин, а 
потім зніміть їх.
Активні компоненти: бамбукове вугілля, вулканічний попіл, лопух, екстракт 
листя бамбука, евкаліпт, прополіс, гіалуронова кислота, колоїдне золото, 
комплекс пептидів (трипептид-1, гексапептид-9, нонапептид-1, пентапептид-4).
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DREAM CREAM / АКТИВНИЙ КРЕМ З РЕТИНОЛОМ
 50 ml / 100 ml

Інтенсивний крем для сухої та дуже сухої шкіри з ознаками старіння. Містить 
речовину останнього покоління — нанокапсули-дрони з ретинолом, 
стимулює регенерацію всіх волокнистих структур шкіри. Компонент 
RenovageTM запускає та покращує міжклітинну комунікацію, нормалізуючи 
клітинні функції, стабілізує та допомагає дорощувати кінцеві ділянки  ДНК 
— теломери.
Застосування: наносити вранці та / або ввечері легкими круговими рухами 
після сироватки з лінії The Active або як самостійний засіб.
Активні компоненти: інкапсульований ретинол 0,03% (3%), RenovageTM, 
гіалуронова кислота, вітамін Е, екстракт білої верби, алантоїн, пантенол.

RETICURE CONCENTRATE / КОНЦЕНТРАТ З РЕТИНОЛОМ
 7 x 2 ml / 20 x 2 ml

Концентрат містить 9% нанокапсульованого ретинолу, який стимулює 
клітинний метаболізм і активно протидіє таким проявам старіння, як зморш-
ки, пігментні плями та надмірна сухість шкіри. Активний інгредієнт Matrixyl® 
3000 активізує міжклітинне передання сигналу для відновлення пошкод-
жень шкіри внаслідок вікових змін та оксидативного стресу. Також у складі 
концентрату присутній Reforcyl®, який підтримує регенерацію шкірного 
бар’єру зрілої шкіри.
Застосування: наносити увечері перед кремом із лінії The Active; для досяг-
нення повноцінного результату використати протягом 21 дня.
Активні компоненти: інкапсульований ретинол 0,03% (9%), Reforcyl®, 
Matrixyl® 3000, вітамін Е, пантенол, гіалуронова кислота, масло ши.

FLASH  MASK / МАСКА «СЯЯННЯ» З РЕТИНОЛОМ
 3 x 19 g

Індивідуальна одноразова маска з трьома важливими для шкіри вітаміна-
ми: А, Е і С, які підвищують регенеративний потенціал. Вміст гідролізованого 
колагену та гіалуронової кислоти забезпечує глибоке зволоження. Актив-
ний інгредієнт Gatuline® розгладжує текстуру шкіри та зменшує глибину 
зморшок. Крім того, у складі маски міститься велика кількість рослинних 
екстрактів, які знижують чутливість навіть чутливої і подразненої шкіри.
Застосування: нанести на обличчя, залишити діяти на 20 хв, зняти неткану 
основу і зробити легкий масаж до повного вбирання.
Активні компоненти: Gatuline® (acmella oleracea), інкапсульований 
ретинол 0,03% (3%), гідролізований колаген та еластин, гіалуронова 
кислота, мальва, хміль, хвощ, алое вера, гамамеліс, кофеїн, бісаболол, 
вітаміни С та Е, женьшень, гінкго білоба.
 

THE ACTIVЕ  •  ЛІНІЯ З РЕТИНОЛОМ  •  АКТИВАЦІЯ ПРОЦЕСІВ ОМОЛОДЖЕННЯ
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PEEL POWDER /ПІЛІНГ-ПОРОШОК
 3,5 g

Порошок складається з молочної кислоти і молочних 
протеїнів, які допомагають відлущити верхній шар 
ороговілих клітин.
Активні компоненти: діоксид титану, молочний протеїн, 
молочна кислота.

PEEL LIQUID / ПІЛІНГ-СИРОВАТКА
 6 ml

Засіб із кислотами, яблучним оцтом та іншими активними 
інгредієнтами, які працюють у синергії з пілінг-порошком, 
посилюючи дію один одного та забезпечуючи ексфоліа-
цію, регенерацію, освітлення, зволоження та пом’якшен-
ня шкіри.
Активні компоненти: гліколева, яблучна, лимонна та 
винна  кислоти, ніацинамід, ензими яблучного оцту, олія 
цедри лимона, арніка, молочна та саліцилова кислоти, 
сечовина, глюкоза, каєнський перець.

GUMMY MASSAGE / МАСАЖНИЙ ГЕЛЬ
 7 ml

Гель, збагачений цукрами та полісахаридами, завдяки 
яким можна провести скульптурувальний та / або «зали-
пальний» масаж, під час якого шкіра наповнюється 
вологою і відновлюється.
Активні компоненти: сахароза, рис.

CONCENTRATE / КОНЦЕНТРАТ
 2 ml

Сироватка збагачена інкапсульованим ретинолом і 
такими активними компонентами, як MatrixylTM 3000, 
Reforcyl® і вітаміни для потужної регенерації та 
поліпшення клітинного метаболізму.
Активні компоненти: інкапсульований ретинол 0,03% 
(9%), Reforcyl®, Matrixyl®3000, вітамін Е, пантенол, 
гіалуронова кислота, масло ши.

 250 ml

POWERFUL RETINOL GEL MASK
ГЕЛЕВА МАСКА З РЕТИНОЛОМ

Освіжаюча гелева маска. Була розроблена для 
профілактики і корекції вікових змін шкіри та як 
інтенсивний догляд для зрілої шкіри. Збагачена 
ретинолом та бета-каротином. Ефективно освітлює 
гіперпігментацію і запобігає появі нових плям.
Активні компоненти: бета-каротин, гіалуронова 
кислота, ретиніл пальмітат, ацетил гексапептид-8 
(аргірелін), алое вера, олія персикових кісточок.

FLASH MASK / ЕКСПРЕС-МАСКА
 19 g

Маска з багатьма властивостями, яка є чудовим завер-
шенням процедури. Серед найважливіших активних 
інгредієнтів вона містить коензим Q10, Gatuline® 
(Acmella oleracea) та Argireline®. Відновлювальна 
маска з миттєвим ефектом.
Активні компоненти: Gatuline® (Acmella oleracea), 
інкапсульований ретинол 0,03% (3%), гідролізований 
колаген та еластин, гіалуронова кислота, алое вера, 
мальва, хміль, хвощ, гамамеліс, бісаболол, фукус, 
кофеїн, вітаміни С та Е, гінко білоба.

Процедурний набір THE ACTIVE є так званим 
«будильником для шкіри», який активує метаболіч-
ні процеси та регенерацію шкіри, що зазнала дії 
різних агресивних факторів зовнішнього середо-
вища. Відзначається миттєвий омолоджувальний 
ефект.

Професійний догляд
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3D FILLER MASK / АЛЬГІНАТНА ЛІФТИНГ-МАСКА
 250 g

Альгінатна маска для антивікового догляду. Ідеально підійде для 
зрілої шкіри зі зморшками та птозом. Завдяки комбінації активних 
інгредієнтів, що працюють разом, має виражений ефект заповнення 
та розгладжування зморшок. Виявляє ботулоподібну дію.
Активні компоненти: Нomeostatine MРS Green, комплекс 3D Matrix 
+ морський пентасахарид, бура водорость диктіоптерис (морська 
папороть), ацетил гексапептид-8.

Лінія альгінатних масок, створених на основі бурих водоростей із 
регіону Бретань (Франція). Ці водорості мають найвищу концен-
трацію альгінової кислоти, яка нормалізує мінеральний баланс 
шкіри і має сильний відновлювальний ефект. Альгінати є одними з 
найбільш цінних інгредієнтів для створення формул ідеальних 
засобів завдяки вмісту високої концентрації глюкозидів, ліпідів, 
протеїнів, мінералів та мікроелементів, які забезпечують детокси-
кацію, гідратацію, живлення шкіри, мають регенеруючі та антиок-
сидантні властивості.

Професійний догляд

O-ELEMENTS  •  ЛІНІЯ АЛЬГІНАТНИХ МАСОК  •  АНТИЕЙДЖ  •  ДЕТОКС

CARROT MASK / АЛЬГІНАТНА МАСКА З МОРКВОЮ
 300 g

Альгінатна маска з антиоксидантною та антиейдж дією. До її складу 
входить екстракт моркви, багатий на каротиноїди та вітаміни. Ідеаль-
но підійде для шкіри курців, підготовки та відновлення шкіри перед і 
після засмаги, має себорегулюючу дію. Активізує виробництво 
меланіну, покращує колір обличчя, повертає шкірі сяяння та свіжість.
Активні компоненти: альгінат, глюкоза, кальцій, екстракт моркви 
(каротиноїди, вітаміни A, B, C, D, E).
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CASSIS MASK
АЛЬГІНАТНА МАСКА З ЧОРНОЮ СМОРОДИНОЮ
 250 g

Призначена для antiage догляду за шкірою всіх типів, особливо 
чутливою, схильною до почервоніння, при наявності куперозу. Має 
яскраво виражені антиоксидантні властивості. Активізує виробни-
цтво колагену та еластину. Покращує стан мікроциркулярного 
русла, усуває почервоніння, бореться із проблемою куперозу. 
Інтенсивно зволожує, запобігає прогресивній втраті вологи шляхом 
посилення бар’єрних властивостей шкіри.
Активні компоненти: альгінат, чорна смородина, вітамін С, кальцій.

ORIZA MASK / АЛЬГІНАТНА МАСКА З РИСОМ
 250 g

Пластична маска з антиоксидантною, регенеруючою та відбілю-
вальною дією. Запобігає утворенню вільних радикалів та стимулює 
дренаж. Ефективна проти набряків, особливо в зоні навколо очей. 
Відбілює та вирівнює колір обличчя, зволожує і заспокоює шкіру. 
Призначена для догляду за шкірою всіх типів, особливо для шкіри, 
схильної до появи пігментних плям. Можна використовувати у 
поєднанні з іншими масками лінії.
Активні компоненти: альгінат, рис, альпійські трави, кальцій.

BLACK MASK
АЛЬГІНАТНА МАСКА З БАМБУКОВИМ ВУГІЛЛЯМ
 200 g

Ідеально підійде для шкіри, що зазнає дії агресивних зовнішніх та 
внутрішніх факторів (неправильне харчування, куріння, гормо-
нальні порушення тощо). Рекомендована жителям мегаполісів, які 
проживають у забрудненому середовищі. Здійснює детокс і 
глибоке очищення шкіри, володіє вираженим порозвужувальним 
ефектом, сприяє відновленню балансу жирної та комбінованої 
шкіри, покращує колір обличчя, має антиоксидантну дію.
Активні компоненти: бамбукове вугілля, альгінат (L-гуронова 
кислота), діатомова земля, кальцій.
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Ампульні концентрати PURE — продукт нового рівня синергії активних компонентів. Вони є ключовим 
етапом будь-якої процедури у кабінеті косметолога. Завдяки тому, що активні інгредієнти в продук-
тах лінії PURE присутні у високих концентраціях, результат від процедур із застосуванням цих препа-
ратів проявляється яскравіше і швидше. Низька молекулярна маса компонентів дає можливість макси-
мально глибоко проникати в шкіру, насичуючи її поживними речовинами і активуючи процеси регене-
рації та омолодження шкіри. Ампульні концентрати PURE можна вводити трансдермально за допомо-
гою електропорації та іонофорезу. Не містять парабенів, мінеральних олій і ПЕГ. Є незамінними ефек-
тивними помічниками в професійному і домашньому догляді. Ідеально поєднуються з лініями 
O-elements, Pro-Acid та іншими лініями ТМ Freihaut. Для досягнення найбільш вираженого результату 
рекомендовано поєднувати 4 види ампул.

Домашній / професійний догляд

FLASH LIFT / АМПУЛЬНИЙ КОНЦЕНТРАТ З ЕФЕКТОМ ЛІФТИНГУ
 7 x 2 ml / 20 x 2 ml

Концентрат, вироблений на основі інноваційних пептидів для регенерації 
та епідермальної реконструкції шкіри. Підходить для зрілої, зневодненої, 
атонічної шкіри. Чудово поєднується з антиейдж доглядами ТМ Freihaut.*
• Покращує мікроциркуляцію, має дренувальний ефект.
• Реструктуризує, ущільнює та підтягує шкіру.
• Відновлює гідрорезерв, знижує швидкість деградації колагену.
• Впливає на нервово-м’язову збудливість, володіє ефектом ботоксу.
• Усуває темні кола під очима.
Активні компоненти: гіалуронова кислота, акмела, екстракт кори шовко-
вого дерева, глікозаміноглікани, SpedPed® (пальмітоїл трипептид-1), 
екстракт горобейника червонокореневого, олія жожоба.

PURE  •  ВИСОКОАКТИВНІ АМПУЛЬНІ КОНЦЕНТРАТИ

3D MOIST / АМПУЛЬНИЙ КОНЦЕНТРАТ ДЛЯ ГЛИБОКОГО ЗВОЛОЖЕННЯ
 7 x 2 ml / 20 x 2 ml

Концентрат на основі ексклюзивної формули активних інгредієнтів. Призначе-
ний для глибокого і миттєвого зволоження. Заповнює дрібні зморшки і надає 
сяяння шкірі. Чудово поєднується зі зволожувальними антиейдж доглядами 
ТМ Freihaut. Рекомендований для зневодненої, пошкодженою через гормо-
нальні зміни або екологічні фактори шкіри.*
• Відновлює гідробаланс всіх шарів шкіри і підтримує його.
• Має ефект філера за рахунок активного зволоження.
• Покращує стан рогового шару, зменшує прояви свербежу шкіри, має 
накопичувальний ефект.
• Містить джерело мікро- і макроелементів, за допомогою яких підтримує 
регенерацію шкіри.
Активні компоненти: глікозаміноглікани, пантенол, Pentavitin®, гіалуронова 
та лимонна кислоти,  лактат натрію, екстракт опунції, серин, пулулан.
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URBAN DETOX / АМПУЛЬНИЙ КОНЦЕНТРАТ ДЛЯ ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ
 7 x 2 ml / 20 x 2 ml

Концентрат на основі антиоксидантних активних інгредієнтів з детоксикацій-
ною дією. Містить інноваційний пробіотичний комплекс, який контролює 
запалення на шкірі. Рекомендований жителям мегаполісів, курцям; при 
проблемній, чутливій, куперозній, пошкодженій шкірі. Чудово поєднується з 
альгінатною маскою з бамбуковим вугіллям із лінії O-elements, лінією Oxygen 
та іншими продуктами ТМ Freihaut.*
• Нормалізує Ph баланс і відновлює бар’єрну функцію шкіри.
• Володіє потужною детоксикаційною дією, покращує клітинне дихання.
• Зменшує видимість розширених пор, регулює діяльність сальних залоз.
• Захищає від агресивного впливу навколишнього середовища (забруднен-
ня, смог, блакитне випромінювання).
• Посилює потенціал імунної системи шкіри, запускає механізми її самоочи-
щення.
Активні компоненти: стабілізований вітамін С, екстракт моринги, лактат 
натрію, Soliberine® (будлія лікарська), EvermatTM (екстракт африканського 
дерева + олеїнова кислота), лимонна та молочна кислоти, Leucidal liquid ® 
(Leuconostoc + ферментований корінь редиса), екстракт фукуса.

PURE VITAMIN C / АМПУЛЬНИЙ КОНЦЕНТРАТ ІЗ ВІТАМІНОМ С
 7 x 2 ml / 20 x 2 ml

Концентрат із потужною антиоксидантною дією. Стимулює вироблення 
колагену, чинить детокс-ефект, підвищує рівень гідратації шкіри, зміцнює її 
імунітет завдяки вмісту фітонутрієнтів. Відновлює гідроліпідну мантію та 
мікробіоти шкіри.*
• Активізує антиоксидантний захист, запобігає утворенню вільних радикалів 
та фотостарінню.
• Посилює захисні бар’єри шкіри та запобігає зневодненню шкіри. 
• Чинить детокс-ефект та зміцнює  імунітет шкіри. 
• Стимулює вироблення структурних білків шкіри, що зміцнює структуру тканин.
• Готує шкіру до впливу сонця, посилює засмагу і відновлює її після, запобігає 
утворенню нових плям і регулює упорядковане вироблення меланіну.
Активні компоненти: вітамін С, аскорбіл глюкозид (стабілізований вітамін 
C), 3-O-етиласкорбінова кислота (стабілізований вітамін C), бета-каротин, 
пантенол (провітамін B 5 ).

* Застосування: легкими масажними рухами наносити вранці та ввечері на 
попередньо очищену шкіру перед кремом, підібраним за типом шкіри, до 
повного вбирання; курс — 14 днів.
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REDUCEL  •  ЛІНІЯ З ДОГЛЯДУ ЗА ТІЛОМ  •  АНТИЦЕЛЮЛІТ  •  ЛІФТИНГ  •  ТОНІЗАЦІЯ

+
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ADIPOCEL CREAM / АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ КРЕМ
 250 ml / 500 ml

Крем з легкою текстурою для ефективної боротьби з жировими відкладен-
нями і проявами целюліту. Швидко вбирається, покращує еластичність 
шкіри, спалює жири завдяки своїй активності. Активні інгредієнти стимулюють 
вивільнення ензимів, які трансформують жирові відкладення у вільні жирні 
кислоти. Найбільшого ефекту можна досягти при нанесенні крему перед 
будь-якими видами фізичної активності.
Застосування: наносити на ділянки локальних жирових відкладень, 
розподілити інтенсивними масажними рухами до повного вбирання; 
починати нанесення слід зі щиколоток, поступово піднімаючись до живота; 
рекомендовано застосовувати 1–2 рази на день.
Активні компоненти: комплекс Reduсel, кофеїн, центела азіатська, масло
какао, польовий хвощ, олія манго, метилнікотинат, пантенол, вітаміни Е та С, 
гіалуронова кислота.

REDUCEL+ — вирішує різні проблеми у догляді за тілом: бореться з целюлітом, локалізованими 
жировими відкладеннями, в’ялістю. Включає в себе протоколи (для зменшення об’ємів, стрункості та 
попередження в’ялості шкіри)  з андрогенними активаторами. Містить активні інгредієнти останнього 
покоління. Змушує всі активні речовини працювати разом та використовує новітні технології для 
інкапсуляції активних інгредієнтів - косметичні дрони.

Цілі:
• Вивільнення активних речовин тільки в необхідних шарах шкіри;
• Підвищення ефективності формули;
• Захист активних речовин від деградації.

REDUCEL+ має у складі нейрокосметичну молекулу, що імітує ензим ГЧЛ (HSL), який стимулює 
природний процес метаболізму жирів, таким чином підсилюється дія косметичних засобів та засобів 
для обгортання. Якщо ГЧЛ не працює ефективно, тригліцериди накопичуються і полімеризуються в 
адипоцитах, ускладнюючи процес схуднення та позбавлення від целюліту. REDUCEL+ має у складі 
активну концентрацію ізофлавонів сої, що допомагають регулювати гормони, які беруть участь у 
метаболізмі адипоцитів.

Домашній / професійний догляд
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REDUCEL  •  ЛІНІЯ З ДОГЛЯДУ ЗА ТІЛОМ  •  АНТИЦЕЛЮЛІТ  •  ЛІФТИНГ  •  ТОНІЗАЦІЯ

TIGHTCEL CREAM / ЛІФТИНГ-КРЕМ
 250 ml / 500 ml

Крем для тіла з інтенсивною підтягувальною та зволожувальною дією. Транс-
портує вільні жирні кислоти до м’язів, де вони перетворюються на енергію. 
Сприяє покращенню мікроциркуляції, підвищенню оксигенації та регенера-
ції тканин, глибоко живить та омолоджує шкіру. Підходить для догляду за 
шкірою грудей, шиї та декольте, не викликає гіперемії.
Застосування: наносити локально масажними рухами.
Активні компоненти: олія виноградних кісточок, олія персикових кісточок, 
масло ши, алантоїн, флавоноїди, вітаміни, пантенол, бісаболол.

LIPOCELL SERUM / ЛІПОЛІТИЧНА СИРОВАТКА-ПІНКА
 100 мл

Висококонцентрована ліполітична сироватка у вигляді пінки для активації 
руйнування жирових відкладень. Має у складі речовини, що регулюють 
гормони, які контролюють хімічні реакції, що відбуваються в організмі.
Застосування: нанести на ділянки локальних жирових відкладень, розподі-
лити інтенсивними масажними рухами до повного вбирання, після нанести  
крем для догляду за тілом. Сироватку можна наносити одночасно з кремом 
для догляду. Після нанесення ретельно вимити руки.
Активні компоненти: Reducel, чорний перець, мeтилнікотинат, паличка сої 
та ізофлавони сої, кофеїн. 

FIRMICEL SERUM / ПІДТЯГУЮЧА СИРОВАТКА-ПІНКА
 100 мл

Зміцнювальна сироватка у вигляді пінки, проти в’ялості та відсутності тонусу. 
Збагачена ментолом і ментиллактатом, що охолоджують, запобігають 
зневодненню та покращують пружність. Центела азіатська стимулює синтез 
колагенових та еластинових волокон і власних епідермальних факторів 
росту. Олія пасифлори живить шкіру та підвищує  пружність.
Застосування: нанести на ділянки локальних жирових відкладень, розподі-
лити інтенсивними масажними рухами до повного вбирання, після нанести  
крем для догляду за тілом. Сироватку можна наносити одночасно з кремом 
для догляду. Після нанесення ретельно вимити руки.
Активні компоненти: мeнтол, мeнтиллактат, олія пасифлори, центела 
азіатська, гуарана, карнітин, хвощ польовий, силікон.

+
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AHA BODY PEELING / КИСЛОТНИЙ ПІЛІНГ ДЛЯ ТІЛА
 200 мл

Хімічний пілінг з гелевою текстурою, інтенсивно відлущує, щоб збільшити 
поглинання активних речовин. Поєднує в собі заспокійливу, зволожувальну 
та загоювальну дію алантоїну з пілінговою дією гліколевої кислоти. Ідеально 
підійде для чутливої шкіри, або шкіри з фолікулітом. 
Застосування: нанести на 2-3 хвилини, потім змити водою.
Активні компоненти: АHA-кислоти, aлантоїн, гліколева кислота. 

CRYOGENIC GEL / ОХОЛОДЖУВАЛЬНИЙ МАСАЖНИЙ ГЕЛЬ
 200 мл

Масажний гель з освіжаючою дією для відновлення мікроциркуляції, 
посилення виведення токсинів та зменшення затримки рідини. Має тонізую-
чу, заспокійливу дії, знімає втому, важкість у ногах і створює приємне відчут-
тя легкості.
Застосування: Наносити щодня на ділянку з відсутністю тонусу і целюлітом 
масажними рухами до повного вбирання. У разі важкості у ногах наносити 
від щиколоток до колін. Не видаляти.
Активні компоненти: мeнтол, мeтиллактат, aрніка.

MILKY PEEL / МОЛОЧНИЙ ПІЛІНГ
 170 g / 800 g

Унікальний продукт, у якому поєднана дія двох засобів: пілінгу та зволожу-
вального молочка для тіла. Виготовляється з компонентів, багатих на молоч-
ну кислоту, мінерали та мікроелементи. Прекрасно зволожує, заспокоює та 
пом’якшує шкіру. Стимулює циркуляцію крові та готує шкіру до подальших 
етапів догляду. Може застосовуватися для шкіри обличчя та грудей. Пред-
ставлений у вигляді пудри.
Застосування: наносити на попередньо зволожену водою шкіру; після 
легкого масажу вологими кінчиками пальців засіб перетворюється на білий 
вершковий лосьйон. Змити водою.
Активні компоненти: молочні протеїни, молочна кислота, діоксид титану.
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Професійний догляд

GUMMY MASSAGE / ГЕЛЬ ДЛЯ ЗАЛИПАЛЬНОГО МАСАЖУ
 200 ml

Крем для проведення помпажного (залипального) 
масажу багатий на сахарозу та полісахариди. Покра-
щує циркуляцію крові та лімфи, підвищує оксигенацію та 
детокс тканин, активує клітинний метаболізм, розщеплює 
жирові клітини, підвищує регенерацію тканин і тонізацію 
м’язів, покращує зволоження шкіри.
Активні компоненти: сахароза, полісахариди.

WARM UP GEL / РОЗІГРІВАЛЬНИЙ МАСАЖНИЙ ГЕЛЬ
 200 ml

Масажний гель із розігрівальною дією сприяє проникнен-
ню діючих речовин, нанесених після нього.  Активує 
мікроциркуляцію, метаболізм адипоцитів та ліполіз, 
допомагає зменшити об’єми.
Активні компоненти: мeтилнікотинат, молочна кислота, 
перець чилі.

LIPID REDUCER GEL / ДРЕНАЖНА ГЕЛЬ-МАСКА
 500 ml

Гель-маска на основі водоростей для мінералізації 
тканин і дренажу. Висока концентрація активних 
інгредієнтів, легко наносити і легко змивати. Гелева 
текстура ідеальна для використання з апаратами 
(ультразвук, електропорація та електростимуляція).
Активні компоненти: Reducel, сечовина, гліцерин, гінкго 
білоба, кофеїн, водорості, діатомова земля.

REDUCEL  •  ЛІНІЯ З ДОГЛЯДУ ЗА ТІЛОМ  •  АНТИЦЕЛЮЛІТ  •  ЛІФТИНГ  •  ТОНІЗАЦІЯ

+

TECHNO CREAM
КОНТУРУВАЛЬНИЙ МАСАЖНИЙ ТЕХНО-КРЕМ
 1000 мл

Провідниковий крем-гель з потужною контурувальною 
дією, який можна використовувати для апаратних та  
мануальних  технік масажу, а також масажу з викори-
станням бамбукових паличок, банок. Завдяки активним 
речовинам у складі ідеально підходить для боротьби з 
целюлітом, локалізованими жировими відкладеннями.
Активні компоненти: екстракт ехінацеї, звіробій, 
гліцерин, колаген.

RED HOT SLIMMING MASK
РОЗІГРІВАЛЬНА МАСКА-ПІНКА
  500 г

Маска-пінка з розігрівальним ефектом на основі журав-
лини, яка має венотонізуючу, ліполітичну та антиокси-
дантну дію (поліфеноли та токотрієноли). Містить 
Омега-3 і Омега-6, які регулюють рівень гормонів та 
забезпечують живлення тканин. Ідеально підходить для 
обгортань при ліполітичних програмах.
Активні компоненти: м’якоть та порошок журавлини, 
сульфат магнію.

CRYSTAL FIRMING MASK
АЛЬГІНАТНА ЛІФТИНГОВА МАСКА
  750 г

Альгінатна маска для тіла на основі водоростей із 
зміцнювальними та регенераційними властивостями 
(вакаме та норі), багата на мікроелементи, які стимулю-
ють вироблення колагену та еластину. Незамінна маска 
для професійних ліфтингових процедур.
Активні компоненти: протеїни, aльгінат, сахароза, 
водорості норі, водорості вакаме, мінерали, силікон.



GUA SHA / КАМІНЬ ГУА ША

Gua Sha – нефритовий камінь для масажу. Дорогоцінний 
камінь, що має цілющі та заспокійливі властивості, 
ідеальний гармонізатор енергії людського тіла. Стимулює 
лімфатичну систему та кровообіг, зменшує жирові відкла-
дення в процесі розігріву оброблюваних поверхонь. В 
результаті тертя виводяться токсини, що накопичилися на 
поверхні тканин і, таким чином, досягається детоксикація 
та дренажний ефект.
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REDUCEL WOODEN THERAPY SET
НАБІР ДЕРЕВ'ЯНИХ ІНСТРУМЕНТІВ ДЛЯ МАСАЖУ

Рифлений валик 
Інструмент для роботи з епідермісом і дермою. Завдяки 
своїй формі прискорює розщеплення жирів та покращує 
лімфодренаж, призначений для роботи з фіброзним 
целюлітом, усунення ліподистрофії та стимулювання 
кровообігу.

Кубічний ролик
Інструмент для роботи з дермою та гіподермою (більш 
глибокий ефект), призначений для боротьби з м'яким 
целюлітом та для лікувального масажу. Сприяє зменшен-
ню об'ємів жирової тканини.

Шведські чашки
Спеціально розроблені для зміцнювального масажу, 
лімфодренажу, підтягування та корекції сідниць і грудей. 
Основна властивість - ефект всмоктування, подібний до 
вакуумної терапії. Ефективно  використовувати після 
процедури ліпосакції.

Грибковий масажер
Використовується для боротьби з целюлітом, стимулює 
розщеплення жирових відкладень, ідеально підходить 
для боротьби з м'язовими спазмами та для антистресо-
вого масажу.

Контурна дошка
Спеціально розроблена для підтягнення та формування 
контурів тіла.  Основна функція – дренаж та виведення 
токсинів.
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REDUCEL  •  ЛІНІЯ З ДОГЛЯДУ ЗА ТІЛОМ  •  АНТИЦЕЛЮЛІТ  •  ЛІФТИНГ  •  ТОНІЗАЦІЯ

+

Космецевтичні бандажі для тіла REDUCEL
Бандажі для індивідуального застосування. Зроблені з високоякісної 
бавовни. Просочені лосьйоном із великою концентрацією активних 
інгредієнтів.
• Швидке та легке застосування. Ідеальний продукт для ефективних 
коротких процедур (усього 20–30 хв).
• Миттєвий результат.
• Індивідуальне застосування для кожного клієнта.
• Сумісні з пресотерапією, ліполітичними коктейлями.
• Підсилюють ефект апаратних та мануальних методик.
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WARMSLIM BANDAGES
ГАРЯЧІ АНТИЦЕЛЮЛІТНІ БАНДАЖІ
  250 ml / 2 х 15 cm + 6 m

Антицелюлітна та ліполітична дія. Застосовуються для зменшення локальних 
жирових відкладень, при високих стадіях целюліту, фіброзному целюліті. 
Активізують циркуляцію крові та стабілізують метаболічний баланс адипо-
цитів. Відчуття печіння або розігріву та поява гіперемії є нормальною 
реакцією на активні компоненти.
Активні компоненти: гуарана, кофеїн, нікотинова кислота, центела 
азіатська, теофілін.

SLIMCELL BANDAGES
КОНТУРУВАЛЬНІ ПРОТИНАБРЯКОВІ БАНДАЖІ
  250 ml / 2 х 15 cm + 6 m

Застосовуються при набряковій формі та на початкових стадіях целюліту. 
Мають протинабрякову та контурувальну дію. Зміцнюють стінки судин і 
підвищують тургор шкіри, роблять її шовковистою. Помітно зменшують 
«апельсинову кірку», контурують, формуючи стрункий силует. Ідеально 
підійдуть клієнтам, яким протипоказані розігрівальні процедури.
Активні компоненти: іглиця, фукус, центела азіатська, кофеїн, гуарана, 
теофілін, плющ.

LIPODRAIN BANDAGES
ЛІМФОДРЕНАЖНІ БАНДАЖІ
  250 ml / 2 х 15 cm + 6 m

Мають дренажний та детокс-ефект, стимулюють лімфатичну систему. 
Живлять та ремінералізують шкіру, підвищують її еластичність. Застосову-
ються при набряковій формі целюліту. Ідеально підійдуть клієнтам, яким 
протипоказані розігрівальні процедури.
Активні компоненти: гімалайська рожева сіль, колаген, алантоїн, есцин.

COLDTONE BANDAGES
ХОЛОДНІ ТОНІЗУВАЛЬНІ БАНДАЖІ
  250 ml / 2 х 15 cm + 6 m

Застосовуються при набряках, відчутті тяжкості в ногах, наявності капілярної 
сітки та варикозу на початкових стадіях. Мають потужну охолоджувальну, 
дренажну та тонізуючу дію, зміцнюють стінки судин. Стимулюють обмін 
речовин і формують стрункий силует. Викликають сильного охолодження. 
Ідеально підійдуть клієнтам, яким протипоказані розігрівальні процедури.
Активні компоненти: женьшень, центела азіатська, ментол, колаген, 
кінський каштан.
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BEAUTY BODY PACK / КРЕМОВА МАСКА ДЛЯ ТІЛА 3 в1
 250 ml / 1000 ml

Кремова маска для тіла із біологічно активними натуральними інгредієнта-
ми. Формує гарний силует завдяки ліфтинговій, дренажній та антицелюліт-
ній дії. Інтенсивно живить, зволожує та заспокоює шкіру, покращує мікро-
циркуляцію.
Застосування: у домашньому догляді використовувати після душу, наноси-
ти легкими масажними рухами до повного вбирання; у професійному 
догляді сумісна з RF-ліфтингом або LPG.
Активні компоненти: спіруліна, екстракт плюща, екстракт блакитного 
імбиру, екстракт кропиви, витяжка з ікри, олія жожоба.

CINNACEL CREAM / РОЗІГРІВАЛЬНИЙ КРЕМ ІЗ КОРИЦЕЮ
 250 ml / 1000 ml

Крем для тіла з ліполітичною, дренажною та контурувальною дією. Активізує 
мікроциркуляцію та стимулює дренаж для виведення токсинів і продуктів 
ліполізу. Потужна комбінація активних інгредієнтів посилює ліполіз, сприяю-
чи зменшенню обсягів локальних жирових відкладень. Крем ефективно 
вирівнює текстуру шкіри та формує гарний силует.
Застосування: у домашньому догляді використовувати 1 раз на день. 
Наносити легкими масажними рухами на чисту та суху шкіру, для посилення 
дії крему рекомендовано наносити перед фізичною активністю. У професій-
ному догляді можна використовувати як масажний засіб, під вакуумний 
масаж, масаж банками, апарат LPG.
Активні компоненти: гуарана, кориця, кофеїн, кінський каштан, центела 
азіатська, серин, L-карнітин, ніацинамід.

ЛІНІЯ З ДОГЛЯДУ ЗА ТІЛОМ  •  АНТИЦЕЛЮЛІТ  •  ЛІФТИНГ  •  РЕМІНЕРАЛІЗАЦІЯ ТКАНИН

SEA ORIGIN — лінія, що є ідеальною комбінацією 2-х 
видів водоростей, які є ключовим джерелом мікроеле-
ментів, мінералів і вітамінів для детоксикації та очищен-
ня. Продукти лінії запускають ліполітичні процеси, допо-
магають активізувати метаболізм та сформувати гарний 
силует. Завдяки особливому процесу отримання 
подрібнених водоростей (ультразвуком, шляхом мікро-
спалахів) та процесу їх консервації (заморожування 
відразу після збору у відкритому морі) зберігаються всі 
їхні корисні властивості. Завдяки цьому лінія дуже ефек-
тивна, ви отримаєте результати вже після першого 
застосування.

Домашній / професійний догляд
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SOFT SALT PEELING / МОРСЬКИЙ ПІЛІНГ
 1000 g

Пілінг на основі морської солі та подрібнених водоро-
стей. Видаляє відмерлі клітини, відновлює мінеральний 
баланс шкіри, робить її м’якою та еластичною. Підходить 
для всіх типів шкіри. Можна використовувати для 
приймання ванн.
Активні компоненти: морська сіль, ламінарія.

ALGAE MUD / ОБГОРТАННЯ ДЛЯ ТІЛА З ВОДОРОСТЯМИ
 700 g

Обгортання для тіла на основі натуральних морських 
водоростей та зеленого чаю. Глибоко очищає шкіру, має 
потужну дренажну, ліполітичну, регенеруючу та антиок-
сидантну дію. Інтенсивно зволожує завдяки наявності у 
складі ламінарії, яку називають «морською гіалуроно-
вою кислотою».
Активні компоненти: ламінарія, червоні водорості, 
зелений чай, каолін, вітаміни С та Е.

UNDERSEA PLASMA
ДЕТОКС-ОБГОРТАННЯ «МОРСЬКА ПЛАЗМА»
 500 ml

Коктейль із найкорисніших морських водоростей, що 
забезпечує шкіру основними компонентами для стимуля-
ції жирового обміну в гіподермі. Гелеве обгортання 
досить легке у застосуванні. Очищає шкіру, має потужний 
детокс-ефект, активно руйнує ліпіди в адипоцитах. 
Ідеальний засіб для стимуляції лімфатичної системи при 
лікуванні набрякової форми целюліту. Підходить для 
прессотерапії, B-Flex, LPG.
Активні компоненти: ламінарія, фукус, спіруліна, лимон-
на кислота, цукроза.

DRAINING MASSAGE OIL / ДРЕНАЖНА МАСАЖНА ОЛІЯ
 500 ml

Коктейль із натуральних ефірних олій, що володіє 
дренажною, очищувальною і ліполітичною дією, добре 
підійде при фіброзному целюліті. Пом’якшує шкіру, має 
детокс-ефект, стимулює мікроциркуляцію.
Активні компоненти: червоні водорості, бурі водорості, 
олії виноградних кісточок; зародків пшениці, чебрецю, 
зародків кукурудзи, кипарису, кориці, ялівцю, розмари-
ну, шавлії, м’яти та лимона.

Професійний догляд

Лінія SEA ORIGIN ефективно зменшує жирові 
відкладення. Виводить рідину та токсини, які 
накопичуються між адипоцитами та волокнами. 
Покращує регенерацію та ремінералізацію 
тканин.
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PEARL LACE / ПЕРЛОВЕ НАМИСТО

Намиста з натуральних перлів для ритмічного та водночас неквапного 
масажу, який заряджає енергією, стимулює мікроциркуляцію та має 
детокс-ефект. У процесі масажу тіло розслаблюється, зникає біль у м’язах, 
підвищується тургор шкіри, врівноважуються енергії тіла і розуму.

Гармонія розкоші тіла та чистоти розуму. Лінія TAKE A BREATH є 
поєднанням розкішних масел і текстур для проведення масажу і 
SPA-доглядів. Ці SPA догляди сприяють виробленню ендорфінів, 
які нейтралізують активність адреналіну та дофамінів, завдяки 
чому відчувається приємне розслаблення. Крім того, ексклюзивні 
інгредієнти лінії TAKE A BREATH дбають про вашу шкіру, як про 
найдорожчий скарб.

Лінія TAKE A BREATH включає 2 ритуали:
• КОШТОВНОСТІ (натхненний розкішшю);
• КВІТИ (натхненний силою квітів та трав).

Професійний догляд

TAKE A BREATH  •  SPA-РИТУАЛИ  •  КОШТОВНОСТІ  •  КВІТИ
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GOLDEN SCRUB / ЗОЛОТИЙ СКРАБ
 200 ml

Пілінг на основі ексклюзивних активних інгредієнтів. Стимулює лімфатичну 
систему, пом’якшує та інтенсивно зволожує шкіру, надає їй ефекту сяяння. 
Ідеально підходить для найвибагливішої, сухої та зневодненої шкіри. Підхо-
дить для використання під час приймання душу.
Активні компоненти: екстракт ікри, золота слюда, тростинний цукор, олія 
виноградних кісточок, олія жожоба, цукроза, вітамін Е.

PEARL SYRUP GEL / ПЕРЛИННИЙ МАСАЖНИЙ СИРОП
 200 ml

Масажний сироп для тіла на основі амінокислот із перлинного порошку. При 
контакті з водою трансформується в лосьйон з інтенсивним зволожувальним 
та ліфтинговим ефектом. Альпійські трави, які входять до складу, мають 
поживний ефект. Допомагає створити захисний бар’єр проти агресивних 
факторів навколишнього середовища (сонце, хлорована або солона вода 
тощо). Підходить для сухої та чутливої шкіри. Не потребує змивання. Підхо-
дить для тіла та обличчя.
Активні компоненти: перловий порошок, екстракт арніки гірської, екстракт 
едельвейсу альпійського, вітамін Е, цукроза, слюда.

NOURISHING GOLDEN CREAM / ЖИВИЛЬНИЙ ЗОЛОТИЙ КРЕМ
 450 ml

Інтенсивний живильний крем для тіла. Має у своєму складі сквален, який 
омолоджує та інтенсивно зволожує шкіру. Містить мікрочастинки, які нада-
ють шкірі сатинового сяяння (ефектно виглядає при нанесенні на зону 
декольте, шкіру рук, ніг). Ідеально підходить для дуже сухої та вибагливої 
шкіри (інтенсивне відновлення після засмаги).
Активні компоненти: винний екстракт, рослинний сквалан, олія макадамії, 
алое вера, вітамін Е, слюда.

GOLDEN POWDER MASK / МАСКА «ЗОЛОТА ПУДРА»
 415 g

Розкішна сяюча маска з шампанським. Надає неймовірне відчуття, що ви 
перебуваєте в пухнастій піні. Має потужний ліфтинговий та живильний 
ефект, пом’якшує та зволожує шкіру. Застосовується для обличчя та тіла.
Активні компоненти: перловий порошок, винний екстракт (шампанське), 
виноградне листя, слюда.

Ритуал «Коштовності»
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LAVENDER SCRUB / ЛАВАНДОВИЙ СКРАБ
 200 ml

Пілінг для тіла на основі морської солі, тростинного цукру, ефірної олії 
лаванди та олії виноградних кісточок. Надає ефект глибокого розслаблен-
ня, очищає та зволожує шкіру. Спеціально розроблений для шкіри з пробле-
мами мікроциркуляторного русла та схильної до почервоніння.
Активні компоненти: морська сіль, тростинний цукор, ефірна олія лаванди.

ROSE SYRUP GEL / ТРОЯНДОВИЙ СИРОП ДЛЯ МАСАЖУ
 200 ml

Масажний сироп на основі олії дамаської троянди та глікополісахаридів.
Ідеально підходить для підвищення пружності та пом’якшення делікатної та 
сухої шкіри. Є одним з інноваційних масажних продуктів, його текстура 
перетворюється на лосьйон при контакті з водою. Створений для тривалого 
масажу. Не потребує змивання. Підходить для тіла та обличчя.
Активні компоненти: полісахариди, олія дамаської троянди, слюда.

NOURISHING ROSE CREAM / ЖИВИЛЬНИЙ ТРОЯНДОВИЙ КРЕМ
 450 ml

Інтенсивний живильний крем для тіла на основі екстракту дамаської троянди. 
Омолоджує та зволожує шкіру, має легку текстуру та ексклюзивний аромат. 
Ідеально підходить для дуже сухої та вибагливої шкіри (інтенсивне віднов-
ленняпісля засмаги).
Активні компоненти: трояндова вода, рослинний сквалан, олія макадамії, 
алое вера, вітамін Е.

PETALS POWDER MASK / АЛЬГІНАТНА МАСКА «ПЕЛЮСТКОВА ПУДРА»
 495 g

Пластична альгінатна маска для обличчя та тіла на основі цукрози та 
пелюсткової пудри. Інтенсивно зволожує та заспокоює шкіру, допомагає 
відновити природне сяяння та баланс шкіри. Ідеально підходить для сухої та 
чутливої шкіри. Маску легко наносити та знімати.
Активні компоненти: альгінат, пелюсткова пудра синьої волошки, пелюст-
кова пудра ромашки, пелюсткова пудра календули, кальцій, цукроза.

Ритуал «Квіти»

TAKE A BREATH  •  SPA-РИТУАЛИ  •  КОШТОВНОСТІ  •  КВІТИ
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SUN TOUCH  •  ЗАХИСТ ВІД СОНЦЯ  •  ТІЛО  •  ОБЛИЧЧЯ  •  АНТИЕЙДЖ

Сонячне світло необхідне для нашого фізичного та психічного здоров’я, але перебування 
під прямими променями без захисту може завдати непоправної шкоди та стати причиною 
передчасного старіння шкіри. В лінії SUN TOUCH широкий спектр UVA/UVB-фільтрів, що 
дбають про шкіру та захищають її від усіх видів ушкоджень, що може спричинити надмір-
ний вплив сонячних променів. Продукти лінії SUN TOUCH збагачені активними інгредієнта-
ми, які допомагають підготувати шкіру до рівної засмаги та уникнути ризиків під час 
інсоляції. Лінія не містить парабенів та мінеральних олій.
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CONCEALER FLUID / АНТИЕЙДЖ КОНСИЛЕР SPF 30
ПРОЗОРИЙ • СВІТЛИЙ • ТЕМНИЙ
 30 ml

Легкий некомедогенний консилер 3-в-1: активний антивіковий флюїд, 
тональна основа та сонцезахисний засіб. Має приємну текстуру, легко 
наноситься, вирівнює колір обличчя, зменшує видимість зморшок і захищає 
шкіру від шкідливого впливу сонячних променів. Комплекс із 10 натуральних 
зволожувальних факторів Hydroviton24 забезпечує зволоження шкіри 
протягом 24 годин; натуральний протеїн рослинного походження 
Vegeseryl, багатий на ізофлавони, має дію, подібну до естрогену, балан-
сує гідроліпідний шар, покращує еластичність шкіри, підвищуючи вироблен-
ня колагену. Представлений у трьох тонах: прозорий для I та II фототипів, 
світлий для фототипів II та III, темний для фототипів III - V.
Застосування: тон підбирається залежно від фототипу шкіри, наносити 
вранці після основного догляду.
Активні компоненти: UVA та UVB-фільтри, Vegeseryl, Hydroviton24, соєвий 
протеїн.

SUN TOUCH SPF 50 MILKY SPRAY / МОЛОЧНИЙ СПРЕЙ SPF50
 150 ml

Інноваційний сонцезахисний продукт у вигляді молочного спрею, забезпечує 
високий ступінь захисту від сонця та дбає про шкіру. Має у своєму складі 
сучасні UVA та UVB фільтри широкого спектру дії, які ефективно поглинають та 
блокують сонячне випромінювання. Арганова олія та алое зменшують 
оксидативний стрес, захищають шкіру від утворення вільних радикалів та 
пошкоджень, спричинених впливом сонця. Формула не містить парабенів та 
мінеральних олій. Засіб швидко поглинається, водостійкий, стійкий до поту та 
має функцію “антипісок”. Підійде для всіх типів шкіри, насамперед для чутливої 
та I, II і III фототипів, особливо в початковий період перебування на сонці.
Застосування: нанести на шкіру за 20 хвилин до виходу на сонце. Повторюй-
те нанесення кожні 2,5 години або після плавання. Завдяки розпилювачу 
засіб можна легко наносити на важкодоступні ділянки, які потребують захисту 
(груди, спина).
Активні компоненти: Vegesery!™, арганова олія, алое, UVA та UVB фільтри.

RESTORER / ЗАСПОКІЙЛИВИЙ ЛОСЬЙОН ДЛЯ ТІЛА
 200 ml / 500 ml

М’який лосьйон для тіла, що швидко вбирається. Має миттєвий заспокійли-
вий, освіжаючий та регенеруючий ефект. Відновлює шкіру після засмаги або 
будь-яких агресивних процедур (фотоепіляція, депіляція, кавітація, 
ультрафіолетове опромінення). Підходить для найчутливішої та зневодне-
ної шкіри завдяки високому вмісту заспокійливих, зволожувальних та 
регенеруючих інгредієнтів.
Застосування: наносити на тіло після перебування на сонці або агресивних 
процедур. Може використовуватися як щоденний засіб цілий рік.
Активні компоненти: гіалуронова кислота, олія виноградних кісточок, олія 
солодкого мигдалю, олія зародків пшениці, алое вера, вітамін С, сечовина.

SUN TOUCH  •  ЗАХИСТ ВІД СОНЦЯ  •  ТІЛО  •  ОБЛИЧЧЯ  •  АНТИЕЙДЖ
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БЕЗДРОТОВИЙ ЕЛЕКТРОСТИМУЛЯТОР М’ЯЗІВ

Slim Tonic - це комплексна система електростимуляції 
(EMS), яка залучає до дії максимальну кількість м’язових 
волокон, що реагують на електричний стимул прямокут-
ним двофазним компенсованим струмом. Має дванад-
цять індивідуальних та шість автоматичних програм для 
стимуляції різних м’язів, інтенсивність для кожної зони 
можна обирати окремо.

Slim Tonic ефективно знімає спазми, має знеболюваль-
ний ефект при загальних болях, зміцнює поперекові 
м’язи, м’язи шиї та спини. Потужна система динамічного 
стиснення покращує лімфотік та кровообіг, стимулює 
дренаж, лікує захворювання вен нижніх кінцівок, знімає 
набряки. Комплексні програми сприяють покращенню 
обміну речовин, схудненню, зменшенню об’ємів та 
проявів целюліту. Крім того, є програми для підвищення 
м’язового тонусу, які підходять для людей похилого віку 
або з атонією.

Кількість сеансів: залежить від процедури, яку потрібно 
зробити, площі обробки та стану м’язів або вираже-
ності целюліту. Для досягнення найбільшої ефективності 
потрібно мінімум 10 сеансів, розподілених по 2 або 3 
сеанси на тиждень. Будь-яка автоматична процедура 
триває 25 хвилин. В окремих програмах час стимуляції 
можна змінювати залежно від реакції м’язів та фізичного 
стану. Для малорухомих клієнтів радимо зменшувати 
тривалість сеансу до 8-10 хвилин.

Компоненти Slim Tonic: панель управління, модуль 
бездротового з’єднання (WCM), біокуртка та 18 елект-
родів.

EMS ЕЛЕКТРОСТИМУЛЯТОР М’ЯЗІВ  •  СХУДНЕННЯ  •  ПОКРАЩЕННЯ М’ЯЗОВОГО ТОНУСУ
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DRAIN 2000  •  ДИНАМІЧНА ПРЕСОТЕРАПІЯ  •  ЛІМФОДРЕНАЖ  •  МОДЕЛЮВАННЯ КОНТУРІВ ТІЛА

Датчик часу: 1–90 хв.
Діапазон тиску масажу: 10–200 mmHg
Електроживлення: AC 220–230 V, 60 Hz
Потужність запобіжника: AC 250 V/2А
Потужність: 70 VA
Розміри: 415  310  160 мм
Вага: 6,5 кг

DRAIN 2000 – потужна система динамічного стиснення. Апарат простий у використанні завдяки інтерактивному інтер-
фейсу управління. Має зручну та безпечну систему виключення. Працює безшумно, складається з шести камер стиснен-
ня для підвищення ефективності та продуктивності.
До комплекту входять 2 манжети для ніг, 1 – для тулуба, 1 – для рук. Манжети складаються із закритих камер. 
Матеріал і система герметизації мають дуже високу якість, тому всі манжети здатні витримувати будь-які навантаження 
і не зношуються.

В апараті DRAIN 2000 є три програми: АНТИЦЕЛЮЛІТ, ЛІМФОДРЕНАЖ, РЕЛАКС і ВІДНОВЛЕННЯ — на двох незалежних 
каналах, які можуть в одному сеансі працювати одночасно на все тіло (ноги, живіт, руки). Інтенсивність, зони впливу і 
тривалість процедур регулюються індивідуально, у тому числі під час процедури.
Покращує лімфотік та кровообіг, коригує фігуру, бореться з целюлітом, лікує захворювання вен нижніх кінцівок, знімає 
набряки, покращує моторику кишечника, підвищує тонус усього тіла, знімає болі після фізичних навантажень, застосо-
вується для реабілітації після операцій.
DRAIN 2000 може застосовуватися також разом із засобами з ліній Reducel та Sea Origin, які покращуватимуть резуль-
тати.

DRAIN 2000




